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Інформаційно-аналітичні  матеріали  про підсумки науково-дослідної
діяльності  Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка  за 2018 рік.  –  Кропивницький:  РВВ  ЦДПУ  
ім. В. Винниченка, 2019. – 76 с.

В інформаційних матеріалах викладено узагальнені результати кадрової,
науково-дослідної діяльності кафедр, факультетів та університету в цілому за
2018 рік.  Здійснено порівняльний аналіз  роботи аспірантури,  докторантури,
результатів досліджень у галузі природничих, суспільних і гуманітарних наук,
виконання науково-дослідних проектів, господарських договорів і грантів. 

Розкрито  виставкову  діяльність  університету,  діяльність  науково-
дослідницьких лабораторій, які створені в університеті, науково-дослідницьку
діяльність студентів та молодих вчених.

Подано результати співробітництва з установами й організаціями АПН і
НАН України та закордонними організаціями, рейтингову оцінку діяльності
кафедр університету в 2018 році.

Інформаційні  матеріали  складено  на  основі  звітів  кафедр  та  інших
підрозділів університету.

© ЦДПУ ім. В. Винниченка, 2019
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ВСТУП

Підготовка всебічно розвинутої особистості, високодуховного, національно
свідомого,  патріотично  налаштованого  громадянина,  висококваліфікованого
фахівця – місія Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені  Володимира  Винниченка  в  умовах  розбудови  України,  її  шляху  до
світового співтовариства як рівноправного партнера, достойного конкурента на
ринку  послуг  і  технологій.  Враховуючи  високий  інтелектуальний,  належний
матеріально-технічний,  багатий  кадровий  потенціал,  освітнім  і  науковим
здобуткам  та  пропозиціям  університету  в  цьому  процесі  може  належати
визначне місце.

2018  року  колектив  ЦДПУ  ім. В. Винниченка  на  всіх  рівнях  науково-
педагогічної діяльності демонстрував таку можливість за рахунок:

− впровадження інноваційних педагогічних технологій; 
− розвитку  університетської  науки,  формування  в  кожного  студента

здатності й потреби у проведенні наукових досліджень;
− зростання ефективності міжнародної діяльності на основі удосконалення

існуючих  і  створення  нових  напрямів  інтеграції  у  світовий  освітньо-
науковий простір;.

− активізації  участі  університету  у  виконанні  спільних  проектів  на  рівні
регіону, України та ЄС;

− впровадження  новітніх  наукових  підходів  при  підготовці  та  організації
мистецьких  проектів,  підвищення  ефективності  наукових  технологій  у
сфері фізичної культури та спорту;

− удосконалення  матеріально-технічної  бази університету,  розширення
джерел фінансування за рахунок госпдоговірної тематики;

− нарощування наукового потенціалу.
У  звітному  році  науковці  ЦДПУ  ім. В. Винниченка  розробляли  46

наукових,  науково-педагогічних  та  методичних  тем,  тісно  пов'язаних  з
проблемами  вищої  та  загальної  середньої  освіти,  з  них  25  зареєстровано  в
УкрІНТЕІ.  У  структурі  університету  діють  8  науково-дослідних лабораторій,
активно функціонує 205 студентських наукових гуртків та проблемних груп.

2018  року  захищено  18  дисертації:  13  кандидатських  та  5  докторських;
опубліковано 1549 наукових праць (монографії,  статті,  підручники, навчальні
посібники загальним  обсягом  близько  2 тис.  д.а.).  Збільшилася  кількість
публікацій, виданих за кордоном у престижних наукових журналах з високим
імпакт-фактором, які входять до наукометричних баз SCOPUS, Web of Science –
33).  Міжнародні  науково-практичні  конференції,  проведені  кафедрами
лінгводидактики та іноземних мов, теорії та методики технологічної підготовки,
охорони праці та безпеки життєдіяльності; фізики та методики її викладання;
перекладу, прикладної та загальної лінгвістики; англійської мови та методики її
викладання; німецької мови та методики її викладання, музичного мистецтва та
хореографії,  державно-правових  дисциплін  та  адміністративного  права,
галузевого  права  та  правоохоронної  діяльності,  теорії  і  методики  фізичного
виховання,  педагогіки  та  менеджменту  освіти,  прикладної  математики,
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статистики та економіки, педагогіки та менеджменту освіти, та низка науково-
практичних семінарів мали широкий резонанс у наукових колах.

Наукові  досягнення  кандидата  педагогічних  наук,  доцента  кафедри
природничих  наук  та  методик  їхнього  навчання  Трифонової  О.М.  засвідчені
здобуттям  премії  Верховної  Ради  України,  кандидата  педагогічних  наук
Соменка Д.В – ІІ премії Кіровоградської державної обласної адміністрації для
молодих учених, аспірантки Кіктєвої А.В – премією Кіровоградської обласної
державної адміністрації і обласної ради для молодих аспірантів та докторантів.

У результаті  спільних зусиль колективу за рейтингом вищих навчальних
закладів  України  в  реферативній  базі  даних  та  наукометричій  платформі
SciVerse  Scopus  університет  посів  114-те;  за  міжнародним  рейтингом
українських університетів за рівнем інтернет-присутності (Webometrics) – 244-
е, а за консолідованим рейтингом «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Scopus», «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вебометрікс», «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Топ-200 Україна» –
116-118-е.
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РОЗДІЛ І. 
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ КАДРИ

Зміцнення наукового потенціалу ЦДПУ  ім. В. Винниченка, підвищення
рівня науково-дослідної діяльності у 2018 році здійснювалось шляхом:

- активізації наукової діяльності кафедр, наукових лабораторій;
- залучення до проведення наукових досліджень фахівців з практичним

досвідом наукової діяльності, які мають наукові ступені, а також науково-
педагогічних кадрів з інших вищих навчальних закладів та науково-дослідних
підрозділів НАН та НАПН;

- створення відповідних умов проведення науково–дослідної діяльності та
підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічного складу
університету. Запроваджена система перспективного планування стажування
професорів та доцентів університету в провідних наукових центрах країни та за
кордоном;

- відкриття науково-дослідних лабораторій при кафедрах;
- підтримка діяльності наукових шкіл університету;
- активізації науково-дослідної роботи студентів та магістрантів

університету шляхом посилення ролі наукових гуртків, наукову спрямованість
кваліфікаційних  робіт, розробки наскрізної науково-практичної програми
підготовки майбутнього фахівця, підтримання наукового лідерства кращих
студентів, їхньої участі в роботі наукових шкіл.

Кадрова політика у сфері наукового забезпечення діяльності університету
базується на наступних засадах:

- цілісність системи кадрового забезпечення;
- перспективність та випереджувальний характер, прогнозування кадрової

перспективи;
- стимулювання наукової діяльності з метою збереження наукових кадрів;
- відповідальність кафедр за систему підготовки молодих науковців;
- відповідальність наукових керівників за науково-дослідну діяльність

аспірантів з підготовки та захисту дисертацій;
- добір талановитої молоді, схильної до наукової діяльності, сприяння її

підготовці.
Кадри для наукових шкіл університету готуються за рахунок підготовки

спеціалістів на базі університету, а також шляхом залучення фахівців
відповідного профілю з інших вишів та науково-дослідних установ.

Науково-дослідна та інноваційна робота студентів є найважливішим
аспектом формування особистості майбутнього вченого та фахівця високої
кваліфікації, а  також  потужним засобом селективного відбору кадрів для
підготовки молодих учених, збереження і поповнення наукових шкіл.

Організація науково-дослідної роботи студентів здійснювалась через:
–  організацію участі студентів у наукових конференціях, семінарах, що

проводяться в Україні й за кордоном; 
–  організацію конференцій, семінарів, конкурсів наукових робіт та

розробок студентів і магістрантів та підтримку публікації їхніх робіт у
щорічних студентських та фахових наукових виданнях;
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–  збір і розповсюдження інформації про фонди, що здійснюють грантову
підтримку наукових досліджень студентів та магістрантів;

–  активізацію участі студента у наукових дослідженнях, виконуваних
співробітниками університету як здатність до майбутньої наукової діяльності;

–  активне моральне та матеріальне стимулювання молоді до наукової
діяльності в університеті: преміювання, відзначення грамотами, нагородами
тощо.

Станом на 31.12.2018 року навчальний процес у ЦДПУ ім. В. Винниченка
забезпечують 358  викладачів, із них 337  є штатними працівниками кафедр
університету, а 21  –  працює за сумісництвом. Із них: 56  докторів наук та
професорів (15,64%) і 253  кандидати наук та доценти (75,07%). Загалом
викладачів із науковими ступенями та вченими званнями нараховується 309 осіб
(86,31%). Окрім цього, у складі науково-педагогічних працівників університету
є 4  народних і 2 заслужених артисти України, 3  заслужених тренери, 15
заслужених працівників освіти, культури та мистецтв, 2 заслужених діячі науки
і техніки,  1  заслужений  юрист  України,  1  заслужений  працівник  фізичної
культури і спорту України, 1 заслужений учитель України.

Серед штатних викладачів університету на закінчення 2018 року
працювало 50  докторів наук та професорів (14,84% від загальної кількості
штатних працівників) і 245 кандидатів наук та доцентів (72,70%). Загалом
штатних працівників з науковим ступенем та вченим званням в університеті
нараховується 295 осіб (87,54%) (Таблиця 1.1).

У 2018 році 16 викладачів отримали вчені звання: 4 — професора та 12 —
доцента.

Середній вік науково-педагогічних працівників складає 47,4 років (46,1 —
у 2017  році), докторів наук, професорів –  59,2  (57,7  — у  2017  році) років,
кандидатів наук, доцентів – 46 (44,6 — у 2017 році) років. 

Університет має у своїй структурі 8 факультетів. Якісні показники щодо
забезпечення основних підрозділів кваліфікованими науково-педагогічними
працівниками подано у таблиці 1.2. Показники кадрового забезпечення
факультетів, враховуючи лише штатних працівників, показано у таблиці 1.3.
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Таблиця 1.2

Забезпечення науково-педагогічними кадрами факультетів університету
(штатні викладачі та сумісники)

№
з/п

Факультет Всього
викладачів

(осіб) за
штатним
розписом

Докторів
наук,

професорів

Кандидатів
наук,

доцентів

Всього викладачів із
науковими

ступенями та
вченими званнями

Кількість %

1 Факультет філології та 
журналістики

41 5 35 40 97,56

2 Факультет історії та права 46 7 37 44 95,65

3 Фізико-математичний факультет 58 12 42 54 93,1

4 Природничо-географічний 
факультет

25 5 18 23 92,00

5 Факультет педагогіки та психології 67 13 46 59 88,06

6 Факультет іноземних мов 45 3 33 36 80,00

7 Мистецький факультет 41 7 24 31 75,61

8 Факультет фізичного виховання 35 4 18 22 62,86

Разом по університету 358 56 253 309 86,31

Таблиця 1.3
Забезпечення науково-педагогічними кадрами факультетів університету

(штатні викладачі)
№
з/п

Факультет Всього
викладачів

(осіб) за
штатним
розписом

Докторів
наук,

професорів

Кандидатів
наук,

доцентів

Всього викладачів із
науковими

ступенями та
вченими званнями

Кількість %

1 Факультет філології та 
журналістики

37 4 33 37 100,00

2 Факультет історії та права 44 7 35 42 95,45

3 Фізико-математичний факультет 58 12 42 54 93,1

4 Природничо-географічний 
факультет

25 5 18 23 92,00

5 Факультет педагогіки та психології 61 11 44 55 90,16

6 Факультет іноземних мов 45 3 33 36 80,0

7 Мистецький факультет 37 6 23 29 78,34

8 Факультет фізичного виховання 30 2 17 19 63,33

Разом по університету 337 50 245 295 87,54

Одним із важливих показників закладу вищої освіти  ІV рівня акредитації є кількість
докторів наук, професорів і кандидатів наук, доцентів, які очолюють кафедри університету.
Станом на 31 грудня 2018 року кафедрами університету керували викладачі з науковими
ступенями та вченими званнями, у тому числі 19 кафедр очолювали доктори наук, професори,
що становить 59,38  % від загальної кількості кафедр, а 13 —  кандидати наук, доценти, що
становить 40,63  %. Якісний показник керівного складу кафедр —  100%. Із 30  випускових
кафедр – 19 очолюють доктори наук, професори, що становить 63,33%. 

Кадрове забезпечення кваліфікованими фахівцями кафедр університету ілюструє
таблиця 1.4.
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Таблиця 1.4

Рейтинг кафедр за кількістю викладачів 
із науковими ступенями і вченими званнями

(станом на 31.12.2018 р.)
№
з/п Кафедра

Всього
викладачів

З них із наук. ступ. і
вченим званням

К-ть %
1 Української мови 12 12 100%

1 Фізики та методики її викладання 7 7 100%
1 Української та зарубіжної літератури 13 13 100%
1 Педагогіки та менеджменту освіти 26 26 100%
1 Методик дошкільної та початкової освіти 12 12 100%
1 Всесвітньої історії 11 11 100%
1 Математики 10 10 100%
1 Прикладної математики, статистики та 

економіки
15 15 100%

1 Лінгводидактики та іноземних мов 9 9 100%
1 Біології та методики її викладання 8 8 100%
2 Державно-правових дисциплін та 

адміністративного права
17 16 94,12%

3 Теорії та методики технологічної підготовки, 
охорони праці та безпеки життєдіяльності

22 20 90,91%

3 Історії України 11 10 90,91%
3 Філософії та політології 11 10 90,91%
3 Соціальної роботи, соціальної педагогіки та 

психології
11 10 90,91%

4 Географії та геоекології 10 9 90%
4 Англійської мови та методики її викладання 20 18 90%
5 Журналістики, видавничої справи та редагування 9 8 88,89%
5 Галузевого права та правоохоронної 

діяльності
9 8 88,89%

6 Спеціальної освіти та здоров'я людини 17 15 88,24%
7 Природничих наук та методик їхнього навчання 8 7 87,5%
8 Музичного мистецтва та хореографії 20 17 85%
9 Німецької мови та методики її викладання 10 8 80,00%
9 Вокально-хорових дисциплін та методики 

музичного виховання
10 8 80,00%

10 Педагогіки дошкільної та початкової освіти 9 7 77,78%
11 Теорії та методики фізичного виховання 27 20 74,07%
12 Інформатики та інформаційних технологій 15 11 73,33%
13 Перекладу, прикладної та загальної лінгвістики 25 18 72%
14 Теорії і методики олімпійського та професійного 

спорту
14 10 71,43%

15 Практичної психології 13 9 69,23%
16 Образотворчого мистецтва та дизайну 12 7 58,33%
17 Фізичного виховання та оздоровчої фізичної 

культури
8 3 37,5%

Прим.: напівжирним шрифтом виділено кафедри, які очолюють доктори наук та
професори.
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РОЗДІЛ 2.
ДІЯЛЬНІСТЬ АСПІРАНТУРИ ТА ДОКТОРАНТУРИ

2.1. Аспірантура 

Протягом  2018  року  підготовка докторів  філософії в  університеті
відбувається  за  шістьома  спеціальностями  011 Освітні,  педагогічні  науки;
014 Середня  освіта  (Фізика);  032 Історія  та  археологія;  035 Філологія;
081 Право; 113 Прикладна математика. Аспіранти першого (вступ 2018 році) та
другого (вступ 2017 році) року навчання виконують освітньо-наукові програми
за вказаними спеціальностями. Аспіранти третього року навчання (вступ 2016
рік) завершили освітню складову – пройшли аспірантську практику та почали
виконання наукової складової освітньо-наукові програми. 

На  четвертому  році  навчання  (вступ  2015  році)  заочної  форми
продовжується підготовка кандидатів наук за п’ятьма спеціальностями, а саме:
10.01.01 Українська  література;  10.02.01 Українська  мова;  13.00.01 Загальна
педагогіка та історія педагогіки; 13.00.02 Теорія та методика навчання (фізика);
13.00.04 Теорія та методика професійної освіти. 

Станом на 31.12.2018 року в університеті  підготовка докторів  філософії
здійснюється  на  8 кафедрах: педагогіки  та  менеджменту  освіти;  української
мови;  української  та  зарубіжної  літератури;  всесвітньої  історії;  прикладної
математики,  статистики  та  економіки;  фізики  та  методики  її  викладання;
державно-правових дисциплін та адміністративного права; природничих наук
та методик їх викладання. 

Загальна кількість аспірантів на 31.12.2018 року – 72 особи, із них: 
− за  державним  замовленням навчаються  –  21  особа  (денна

форма навчання) і 3 особи (заочна форма навчання); 
− за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб – 9 осіб

(денна форма навчання) і 39 осіб (заочна форма навчання). 
Розподіл аспірантів (підготовка докторів філософії) за роками навчання: 
Перший курс  (28 осіб) –  13 осіб денна форма навчання (із них 7 осіб –

державне замовлення; 6 осіб – за рахунок коштів фізичних та/або юридичних
осіб);  15  осіб  заочна  форма  навчання за  рахунок  коштів  фізичних  та/або
юридичних осіб. 

Другий курс (21 особа) –  9 осіб денна форма навчання (із них 6 осіб –
державне замовлення; 3 особи – за рахунок коштів фізичних та/або юридичних
осіб);  12  осіб  заочна  форма  навчання за  рахунок  коштів  фізичних  та/або
юридичних осіб.

Третій  курс  (17  осіб) –  8  осіб  денна  форма  навчання  за  державним
замовленням;  9  осіб  заочна  форма  навчання за  рахунок  коштів  фізичних
та/або юридичних осіб.

Підготовка кандидатів наук: 
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Четвертий курс (6 осіб) – 3 особи заочна форма навчання за державним
замовленням  та  3  особи заочна  форма  за рахунок  коштів  фізичних  та/або
юридичних осіб.

За напрямками підготовки аспіранти розподілились таким чином:
34%  –  право,  33  %  –  освітні,  педагогічні  науки,  11  %  –  філологія

(українська мова та українська література), 8% – прикладна математика, 8% –
середня освіта (фізика), 6% – історія та археологія (рис. 2.1).

Рис. 2.1. Розподіл аспірантів за напрямками підготовки

Тринадцять  кандидатських  дисертацій  було  захищено  аспірантами,
випускниками  аспірантури  та  науково-педагогічними  працівниками
університету у 2018 році (за датою захисту):

1. КОПТЄВА ОЛЬГА МИКОЛАЇВНА –  захист відбувся  18 січня 2018 р.
на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  К  23.053.02  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема  дисертації: «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Формування  соціально-
професійної  зрілості  учнів  закладів  професійно-технічної  освіти».
Спеціальність 13.00.04  –  теорія  та  методика  професійної  освіти.  Роботу
виконано у ЦДПУ ім. В.Винниченка.  Науковий керівник – завідувач кафедри
педагогіки та менеджменту освіти, доктор педагогічних наук, професор Радул
Валерій Вікторович. 

2. МУРОВАНА  ІРИНА  ВОЛОДИМИРІВНА  –  захист  відбувся  18  січня
2018  року  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  К  23.053.02  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема дисертації:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Розвиток  дитячої  хореографічної
освіти  на  Кіровоградщині  (остання  чверть  ХХ  –  початок  ХХI  століття)».
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Спеціальність  13.00.01  –  загальна  педагогіка  та  історія  педагогіки.  Роботу
виконано  у  ЦДПУ  ім.  В. Винниченка.  Науковий  керівник:  завідувач  кафедри
музичного  мистецтва  і  хореографії,  доктор  педагогічних  наук,  професор
Черкасов Володимир Федорович. 

3.  ДЕМЧЕНКО  ВІТАЛІЙ  ВАСИЛЬОВИЧ  –  захист  відбувся  5  квітня
2018 р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  К  23.053.02  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема  дисертації:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Формування  готовності  до
професійного  самовдосконалення  майбутніх  учителів  фізичної  культури».
Спеціальність 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Роботу виконано
у ЦДПУ ім.  В. Винниченка. Науковий  керівник: кандидат  педагогічних  наук,
доцент  кафедри  педагогіки  та  менеджменту  освіти  Галета  Ярослав
Володимирович.

4.  КРИВОХИЖА  ІРИНА  ВАЛЕНТИНІВНА  –  захист  відбувся  5  квітня
2018 р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  К  23.053.02  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема дисертації:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Організаційно-педагогічні  засади
підготовки  майбутніх  фахівців  музичного  мистецтва  у  сучасній  Польщі».
Спеціальність  13.00.01  –  загальна  педагогіка  та  історія  педагогіки.  Роботу
виконано  у  ЦДПУ  ім.  В. Винниченка.  Науковий  керівник:завідувач  кафедри
вокально-хорових  дисциплін  та  методики  музичного  виховання.доктор
педагогічних наук, професор Растригіна Алла Миколаївна.

5.  НАДУТЕНКО  ОЛЕНА  ЛЕОНІДІВНА –  захист  відбувся  27  вересня
2018 р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  К  23.053.02  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема дисертації: «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Формування художньої культури
учнів як фактор удосконалення професійної майстерності викладачів музичних
шкіл».  Спеціальність  13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.  Роботу
виконано у ЦДПУ ім. В.Винниченка.  Науковий керівник – завідувач кафедри
педагогіки та менеджменту освіти, доктор педагогічних наук, професор Радул
Валерій Вікторович. 

6. СУНДУКОВА ІРИНА В’ЯЧЕСЛАВІВНА  –  захист відбувся 10 жовтня
2018 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д. 26.053.10 в Національному
педагогічному  університеті  імені  М.П.  Драгоманова.  Тема  дисертації:
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Формування  ціннісного  ставлення  старшокласників  до  психічного  здоров’я
засобами фізичної  культури».  Спеціальність  19.00.07 –  педагогічна  та  вікова
психологія.  Роботу  виконано  у  ЦДПУ  ім.  В.Винниченка. Науковий  керівник:
доцент кафедри соціальної роботи, соціальної педагогіки та психології, кандидат
психологічних наук, доцент Клочек Лілія Валентинівна.

7.  ХОМУТЕНКО МАКСИМ ВОЛОДИМИРОВИЧ  –  захист  відбувся  11
жовтня  2018  року  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  Д  23.053.04  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема  дисертації:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Методика  навчання  атомної  і
ядерної  фізики  старшокласників  у  хмаро  орієнтованому  навчальному
середовищі».  Спеціальність  13.00.02 –  теорія  та  методика  навчання  (фізика).
Роботу виконано у ЦДПУ ім. В.Винниченка. Науковий керівник: доцент кафедри
фізики  та  методики  її  викладання,  кандидат  педагогічних  наук,  доцент
Трифонова Олена Михайлівна.
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8. КОРОТКА  ІРИНА  МИКОЛАЇВНА  –  захист  дисертації  відбувся  24
жовтня 2018 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради К 41.053.05 Державного
закладу  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Південноукраїнський  національний  педагогічний  університет  імені
К.Д. Ушинського».  Тема дисертації:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Семантична організація лексичних гнізд
зі  значенням  ‘рости’,  ‘збільшуватися’  у  германських,  слов’янських  та
балтійських  мовах».  Спеціальність  10.02.15  –  загальне  мовознавство.  Роботу
виконано у  ЦДПУ ім.  В.  Винниченка.  Науковий  керівник:  завідувач  кафедри
методик дошкільної та початкової освіти, доктор філологічних наук, професор
Іліаді Олександр Іванович. 

9. ФЕСЕНКО ОКСАНА СЕРГІЇВНА – захист відбувся 25 жовтня 2018 р. на
засіданні  спеціалізованої  вченої  ради К 23.053.02 у  ЦДПУ ім. В. Винниченка.
Тема дисертації: «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Формування методичної компетентності майбутнього вчителя
початкової школи у процесі вивчення природничих дисциплін у педагогічному
коледжі». Спеціальність 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Роботу
виконано  у  ЦДПУ  ім. В. Винниченка.  Науковий  керівник:  завідувач  кафедри
музичного  мистецтва  і  хореографії,  доктор  педагогічних  наук,  професор
Черкасов Володимир Федорович. 

10. ГОРОХОВА ГАЛИНА ІВАНІВНА – захист відбувся 25 жовтня 2018 р.
на засіданні спеціалізованої вченої ради К 23.053.02 у ЦДПУ ім. В. Винниченка.
Тема дисертації: «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Підготовка майбутніх фахівців технічних спеціальностей до
професійної кар’єри».  Спеціальність 13.00.04 – теорія і  методика професійної
освіти.  Роботу  виконано  у  ЦДПУ  ім. В. Винниченка. Науковий  керівник:
завідувач  кафедри  педагогіки  та  менеджменту  освіти,  доктор  педагогічних
наук, професор Радул Валерій Вікторович. 

11. ТРОШКІНА КАТЕРИНА ЄВГЕНІВНА –  захист  відбувся  26  грудня
2018  р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  Д  20.149.01  в  Приватному
вищому  навчальному  закладі  Університеті  Короля  Данила.  Тема  дисертації:
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Становлення  інституту  громадянства  в  УНР  та  ЗУНР  (1918  –  1921  рр.):
історико-порівняльне дослідження».  Спеціальність  12.00.01 – теорія та історія
держави  і  права;  історія  політичних  і  правових  учень.  Робота  виконана  у
Відкритому міжнародному університеті розвитку людини «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Україна».  Науковий
керівник:кандидат  юридичних наук,  доцент  кафедри історії  держави та  права
Національної академії внутрішніх справ Дурнов Євген Сергійович. 

12. БЄЛКОВА ТЕТЯНА ОЛЕКСАНДРІВНА –  захист відбувся 27 грудня
2018 р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  К  23.053.02  у
ЦДПУ ім. В. Винниченка.  Тема  дисертації:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Підготовка  студентів  вищих
медичних  закладів  до  формування  особистого  здоров’я  засобами  фізичної
культури».  Спеціальність 13.00.04  –  теорія  і  методика  професійної  освіти.
Роботу  виконано  у  ЦДПУ  ім. В. Винниченка. Науковий  керівник: завідувач
кафедри теорії  і  методики фізичного  виховання,  кандидат  педагогічних наук,
доцент Шевченко Ольга Володимирівна.

13. БЛИЗНЮКОВА ОЛЕНА МИКОЛАЇВНА –  захист відбувся 27 грудня
2018  року  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  Д  29.051.11
Східноукраїнського  національного  університету  ім. В.  Даля.  Тема  дисертації:
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Соціально-психологічні чинники фасилітації розвитку особистості підліткового
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віку».  Спеціальність 19.00.05  –  соціальна  психологія;  психологія  соціальної
роботи.  Робота  виконана  в  Східноукраїнському  національному  університеті
ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк. Науковий керівник: завідувач кафедри психології
та  особистісного  розвитку  ДВНЗ  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Університет  менеджменту  освіти»  НАПН
України, доктор психологічних наук, професор Лушин Павло Володимирович.

Динаміка  кількості  захищених  кандидатських  дисертацій  аспірантами  та
викладачами університету представлена на рис. 2.2. За шість років захищено 93
кандидатські дисертації. 

Рис. 2.2. Кількість захищених кандидатських дисертацій 
аспірантами та викладачами університету за період 2013-2018 рр.

Для  покращення  кадрового  складу  викладачі  ЦДПУ  ім. В. Винниченка
направляються  на  навчання  до  аспірантур  ЗВО  України.  При  цьому  було
враховано два аспекти: з одного боку, можливості для ефективного наукового
керівництва, з іншого – гостру необхідність поліпшення у найближчий період
якісного показника викладацького складу на окремих кафедрах.

2.2. Докторантура

До 31.08.2018 року у докторантурі університету навчалися 7 докторантів
за  спеціальностями:  13.00.01  –  загальна  педагогіка  та  історія  педагогіки,
10.01.01  -  українська  література;  13.00.02  –  теорія  та  методика  навчання
(фізика); 011 – освітні, педагогічні науки, 014 – середня освіта (фізика). П’ятеро
осіб завершили навчання 31.08.2018 р.,  а  двоє осіб переведені  на другий рік
навчання. 

До докторантури університету 01.09.2018 р. було зараховано 2 осіб:
1. кандидата педагогічних наук, доцента Фурсикову Т. В.  (спеціальність

011 Освітні, педагогічні науки);
2. кандидата педагогічних наук, доцента Трифонову О. М. (спеціальність

014 Середня освіта (фізика)).
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Станом на 31.12.2018 р. у докторантурі університету навчаються 4 особи,
із них 2 – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки; 2 – зі спеціальності
014 Середня освіта (фізика). 

В  університеті  продовжують  діяти  спеціалізовані  вчені  із  захисту
кандидатських  та  докторських  дисертацій:  Д 23.053.02  (захист  із
спеціальностей: 13.00.01 «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Загальна педагогіка та історія педагогіки», 13.00.04
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теорія і методика професійної освіти») та Д 23.053.04 (захист із спеціальності:
13.00.02 «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теорія та методика навчання (фізика)»). 

У  2018  році  науково-педагогічними  працівниками  університету  було
захищено 5 докторських дисертацій (за датою захисту):

1.  ФІЛОНЕНКО  ОКСАНА  ВОЛОДИМИРІВНА  –  захист  відбувся  02
жовтня  2018  р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  Д  74.053.01  в
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини. 

Тема  докторської  дисертації: «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –ОСВІТА  КІРОВОГРАДЩИНИ
(ЄЛИСАВЕТГРАДЩИНИ)  ДРУГОЇ  ПОЛОВИНИ  ХІХ  –  XX  СТОЛІТТЯ  В
ІСТОРИКОПЕДАГОГІЧНИХ РЕФЛЕКСІЯХ УКРАЇНСЬКИХ ДОСЛІДНИКІВ».

Спеціальність: 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки.
Науковий  консультант –  завідувач  кафедри  педагогіки  дошкільної  та

початкової освіти, доктор педагогічних наук, професор Радул Ольга Сергіївна. 
2. ФОКА МАРІЯ ВОЛОДИМИРІВНА – захист відбувся 25 жовтня 2018

року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.001.15 із захисту дисертацій
на  здобуття  наукового  ступеня  доктора  філологічних  наук  у  Київському
національному університеті імені Тараса Шевченка.

Тема  докторської  дисертації: «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –ПОЕТИКА  ПІДТЕКСТУ  В
ЛІТЕРАТУРНО-ХУДОЖНІХ СИСТЕМАХ СХОДУ І ЗАХОДУ».

Спеціальність: 10.01.05  –  порівняльне  літературознавство,  10.01.06  –
теорія літератури. 

Науковий  консультант:  завідувач  кафедри  української  та  зарубіжної
літератури, доктор філологічних наук, професор Клочек Григорій Дмитрович.

3.  ЖИТКОВ  ОЛЕКСАНДР  АНАТОЛІЙОВИЧ  –  захист  відбувся  26
листопада  2018  р.  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  Д  26.001.20  у
Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. 

Тема  докторської  дисертації:  АГРАРНЕ  ПИТАННЯ  ТА  ЗЕМЕЛЬНІ
РЕФОРМИ  В  УКРАЇНІ  ДОБИ  ВИЗВОЛЬНИХ  ЗМАГАНЬ  (1917–1921  РР.):
ІСТОРІОГРАФІЯ. Спеціальність: 07.00.06 – історіографія, джерелознавство та
спеціальні історичні  дисципліни.  Науковий консультант:  доктор історичних
наук,  професор,  член-кореспондент  Національної  академії  педагогічних  наук
України Капелюшний Валерій Петрович

4. ПАСІЧНИК НАТАЛЯ ОЛЕКСІЇВНА – захист відбувся 14 грудня 2018
року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 27.053.01 у ДВНЗ «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Переяслав-
Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».

Тема  докторської  дисертації:  «УНІВЕРСИТЕТСЬКА  ФІНАНСОВО-
ПРАВОВА НАУКА І ОСВІТА НА ТЕРЕНІ УКРАЇНИ ХІХ – ПОЧ. ХХ СТ.»

Спеціальність: 07.00.07 – історія науки й техніки. 
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Науковий консультант: доктор історичних наук, професор Орлик Василь
Михайлович, Центральноукраїнський національний технічний університет.

5. ГАЛЕТА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ – захист відбувся 28 грудня
2018 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 73.053.02 в Черкаському
національному університеті імені Богдана Хмельницького. 

Тема  докторської  дисертації:  «РОЗВИТОК  СОЦІАЛЬНОЇ  ЗРІЛОСТІ
МАЙБУТНЬОГО  ВЧИТЕЛЯ  В  УМОВАХ  ОНОВЛЕННЯ  ІНФОРМАЦІЙНОЇ
КУЛЬТУРИ СУСПІЛЬСТВА». 

Спеціальність: 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.
Науковий  консультант: завідувач  кафедри  педагогіки  та  менеджменту

освіти, доктор педагогічних наук, професор Радул Валерій Вікторович.
На  рис.  2.3.  представлена  динаміка  кількості  захищених  докторських

дисертацій науково-педагогічними працівниками університету. 

Рис. 2.3. Динаміка кількості захищених докторських дисертацій 
викладачами університету за період 2013-2018 рр.

За  період  з  2013  по  2018  рр.  науково-педагогічними  працівниками
університету було захищено 27 докторських дисертацій. 
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РОЗДІЛ 3
РЕЗУЛЬТАТИ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У ГАЛУЗІ

ПРИРОДНИЧИХ, СУСПІЛЬНИХ І ГУМАНІТАРНИХ НАУК

3.1. Розробка науково-дослідних проектів, що фінансуються з коштів 
Міністерства освіти і науки України

У  2018  році  науково-дослідні  проекти,  що  фінансуються  з  коштів
Міністерства освіти і науки, не виконувалися.

3.2. Виконання науково-технічних розробок за госпдоговорами

Упродовж  2018  року  підписано  й  реалізовано  договір  на  виконання
науково-дослідних  робіт  з  департаментом  екології  та  природних  ресурсів
Кіровоградської ОДА (загальна кошторисна вартість виконаних робіт 97,0 тис.
грн., виконавці – Гулай О.В., Гулай В.В., Аркушина Г.Ф., Клоц. Є.О.).

Результати:  обґрунтовано  надання  статусу  лісового  заказника  місцевого
значення  насадженню  в  околицях  с.  Матусівка  Маловисківського  району
Кіровоградської  області  та  частині  лісового  урочища  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Пальчикове»  поблизу
села  Розумівка  Олександрівського  району  Кіровоградської  області,  а  також
статус  ландшафтного  заказника  місцевого  значення  –  балці  в  околицях
с. Топило Знам’янського р-ну Кіровоградської області.  У кожному з наукових
обґрунтувань наведено – характеристику території,  адміністративні відомості,
опис  природної  цінності,  визначення  та  оцінка  проблем,  перелік  видів
діяльності,  що  пропонується  заборонити  або  обмежити,  перелік  дозволених
видів діяльності.

3.3. Міжнародний рейтинг університету.
Виставкова діяльність

За  рейтингом  вищих  навчальних  закладів  України  в  реферативній  базі
даних та наукометричній платформі SciVerse Scopus університет посів 114 місце
(таблиця 3.3).

Таблиця 3.3
Місце університету у рейтингу Scopus

Роки Місце за рейтингом
серед 100 вузів

Кількість
публікацій у

SCOPUS

Кількість цитувань
у SCOPUS

Індекс Гірша (h-індекс)

2014 96 22 42 4
2015 98 23 47 4
2016 100 25 53 4
2017 103 25 60 4
2018 114 29 97 5

У цій наукометричній базі університет має присутність і характеризується
індексом Гірша, який повільно зростає.
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Міжнародна група експертів у співпраці з Європейським центром з вищої
освіти  (ЮНЕСКО  СЕПЕС)  і  центром  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Євроосвіта»  складає  академічний
рейтинг  вузів  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Топ-200  Україна».  За  цим  рейтингом  університет  займає  126
місце серед 200 університетів України (таблиця 3.4.). Рейтингом в основному
оцінюється якість науково-педагогічного потенціалу, якість навчання та оцінка
міжнародного визнання. 

Таблиця 3.4Таблиця 3.4
Динаміка рейтингу університету за інтегративними показниками 

«Топ-200 Україна»

Роки
Місце у

рейтингу

Оцінка якості
науково-

педагогічного
потенціалу

Оцінка
якості

навчання

Оцінка
міжнарод

ного визнання

Оцінка
інтегрального

показника
діяльності

2014 125 4,8010 5,5017 8,2855 18,3882

2015 122 4,8184 5,7708 8,2420 18,8313

2016 122 5.9811 6.0613 7.1646 19.2071

2017 122 6,3539 6,3510 6,5604 19,2655

2018 126 7,13 7,07 5,07 19,26

Рейтинг  Вебометрікс  ґрунтується  на  аналізі  офіційних  веб-сайтів
навчальних  закладів,  тому  до  рейтингу  включені  лише  ті  університети,  які
мають  власний  незалежний  веб-домен.  При  аналізі  враховуються  різні
індикатори,  які  характеризують  обсяг,  помітність  та  вагомість  Інтернет-
присутності університетів. Загальний показник веб-впливу (Web Impact Factor,
WIF)  включає  дані  щодо  кількості  зовнішніх  посилань  на  ресурс  і
характеристик сайту університету: розмір, помітність, "вагомі файли" та індекс
цитованості.

Таблиця 3.5.
Місце університету за рейтингом «Вебометрікс»«Вебометрікс»

Ranking
(зайняте
місце)

World Rank
(світове
місце)

Presence Rank*
(присутність)

Impact
Rank*

(вплив)

Openness Rank*
(відкритість)

Excellence
Rank*

(перевага)

2014 рік
55

5729 1892 11602 1407 5414

2015 рік
122

12566 1066 16471 5617 5490

2016 рік
531

6561 1810 10418 3900 5778

2017 рік
134

11823 2830 10689 9593 5777

2018 рік 16662 7435 16065 10778 6008
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За консолідованим рейтингом «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Scopus», «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вебометрікс», «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Топ-200 Україна»«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вебометрікс», «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Топ-200 Україна»
серед 288 вузів України університет займає 116-118 місце.серед 288 вузів України університет займає 116-118 місце.

Виставкова діяльність
23-25 жовтня 2018 року університет узяв участь у роботі Х міжнародної

виставки  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інноватика  в  сучаснійосвіті»  (Київ,  Палац  дітей  та  юнацтва),  де
представив здобутки колективу в науковій, навчально-методичній, мистецькій,
спортивно-оздоровчій діяльності.

Гордість  викликає  результат  виставки  –  ЗОЛОТА  МЕДАЛЬ у  номінації
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інноваційне освітнє середовище: нові виклики та сучасні рішення». 

3.4. Інформаційне забезпечення наукової діяльності, 
доступ до електронних колекцій наукової періодики 
та баз даних провідних наукових видавництв світу.

Патентно-ліцензійна діяльність
Для  інформаційного  забезпечення  наукової  діяльності  важливу  роль

відіграє бібліотека ЦДПУ ім. В. Винниченка, в якій впроваджено інноваційні
технології з доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних.

Бібліотека  продовжує  підтримувати  її  традиційну  роль  у  забезпеченні
читачів книгами та іншими друкованими матеріалами, та робить доступними
Інтернет-ресурси  та  електронні  матеріали,  щоб  допомогти  користувачам  у
задоволенні  інформаційних  потреб.  На  сайті  університету  є  сторінка
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Бібліотека  рідкісної  книги»  яка  надає  доступ  до  електронних  копій  книг  з
рідкісного фонду бібліотеки. З сайту університету доступні  Наукові часописи
ЦДПУ:  математичні,  історичні,  філологічні,  педагогічні  науки  та  студентські
наукові вісники. Постіно поповнюється репозитарій. Розміщення публікацій в
репозитарії забезпечує підтримку наукової діяльності,  підвищення рейтингу в
науковій  спільноті,  відкритий  доступ  до  результатів  досліджень,  зростання
індексу  цитування,  збереження  авторських  прав,  підвищення  якості  наукової
комунікації. 

Суттєво  покращити  співробітникам  університету  якість  доступу  до
електронних інформаційних ресурсів дозволили проведені роботи зі створення
електронного каталогу та підключення бібліотеки до Інтернет:

 Пошук всієї нової літератури доступний через електронний каталог
(кількість записів – більш як 116900);

 Працює  електронний  читальний  зал  з  вільним  доступом  до
Інтернет;

 Всі читальні зали бібліотеки працюють як гібридні читальні зали: є
можливість отримати книги та користуватися Інтернетом з власного
ноутбука (в бібліотеці є WI-FI).

Всього кількість звернень до веб-ресурсів бібліотеки становить  104846. З
них кількість звернень до ЕК бібліотеки – 100475, кількість звернень до сайту –
3948, кількість звернень до репозитарію – 423 (статистика з 9 листопада). 
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Найбільш  популярним  є  соціальна  мережа  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Facebook».  Тут  бібліографи
публікують  бібліотечні  новини,  віртуальні  виставки,  знайомлять  з  новими
надходженнями, оперативно відповідають на запитання користувачів, проводять
опитування і все це з посиланням на веб-сторінку нашої бібліотеки.

В рамках конкурсу WikiDay, який організовувала програма «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Бібліоміст»,
з’явилась  стаття  у  Вікіпедії  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Наукова  бібліотека  Центральноукраїнського
державного  педагогічного  університету  імені  Володимира  Винниченка»:
http://uk.wikipedia.org/wiki/Наукова_бібліотека
Центральноукраїнського_державного_педагогічного_університету_імені_Волод
имира_Винниченка .

Ведеться обмін аналітичними описами статей з ЦУКК (корпоративною
картотекою)  ОУНБ  ім.  Д.  Чижевського,  за  рік  ми  отримали  803  записи,  а
надіслали  587.  Інформаційно-бібліографічний  відділ  співпрацює  з  ДНПБ
України  ім. В.О. Сухомлинського  для  формування  зведеної  бази  даних
дисертацій з питань освіти, педагогіки та психології.

Патентно-ліцензійна діяльність
У 2018 році отримано 64 свідоцтва про реєстрацію авторського права на

твори: 
1. Акбаш  К.С,  Авраменко  О.В.  Літературний  письмовий  твір  наукового

характеру  "Методична  система  навчання  дисципліни  "Статистичні
показники гендерної рівності" (№ 79478, 01.06.2018)

2. Арапов  О.  В.  Наукова  стаття  “Общая  характеристика  процесса
воспитания детей в период Киевской Руси” (№ 75072, 30.11.2017)

3. Арапов О.В. Наукова стаття “Роль фольклору у формуванні тілесної та
духовної досконалості дітей в Київській Русі” (№ 75069, 30.11.2017)

4. Бабак О. І. Наукова стаття "Еволюція розвитку жіночого руху за політичні
права в США (кінець XVIII ст.- 1920)" (№82485, 24.10.2018) 

5. Бабак О. І. Наукова стаття "Польські зразки євроатлантичної інтеграції та
українсько-польські відносини 90-х рр.ХХ ст." (№ 80853, 08.08.2018)

6. Бабак О. І. Наукова стаття "Українська наукова асоціація в Празі: період
заснування" (№ 80854, 08.08.2018)

7. Бабак О.  І.  Наукова стаття "Український вчений,  громадський діяч І.А.
Фещенко-Чопівський" (№ 80851, 08.08.2018)

8. Бабак  О.  І.  Наукова  стаття  "Українсько-польські  відносини (від  1980-х
років до 2005 р.)" (№80852, 08.08.2018)

9. Валькевич Р. А. Навчально-методичний посібник «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Перлини та 
перлиночки. Українські народні пісні для дітей шкільного віку. 
Виконавський практикум» (№ 77704, 20.02.2018)

10. Грінченко  В.  Г.  Навчальний  посібник  “Історія  української  культури.
Контрольні завдання. Частина І. Від давніх часів до кінця ХVІІІ ст. Для
студентів історичного факультету” (№73740, 07.09.201)

11. Грінченко В. Г. Навчально-методичний посібник “Українська та зарубіжна
культура. Матеріали до вивчення розділу “Теоретичні аспекти культури”
(№ 80398, 20.07.2018)
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12. Грінченко В. Г. Навчально-методичні матеріали до шкільного курсу для
учнів старших класів загальноосвітніх навчальних закладів гуманітарного
профілю “Основи культурології”. Дата реєстрації (№ 80400, 07.2018)

13. Грінченко  В.Г.  Навчальний  посібник  “Історія  української  культури.
Контрольні  завдання.  Частина  ІІ.  Кінець  ХVІІІ  –  початок  ХХ  ст.  Для
студентів,  які  навчаються  за  спеціальністю  “Історія”  (№  73741,
07.09.2017)

14. Громко  Т.  В  Літературно-письмовий  твір  наукового  характеру
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Семантичні процеси в народних географічних термінах на позначення
рельєфу  (на  матеріалі  говірок  Центральної  України)»  (№78770,
03.05.2018)

15. Громко Т. В Наукова стаття «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Семантика народних географічних термінів
села Піщаний Брід Добровеличківського району» (№78768, 03.05.2018)

16. Громко Т. В. Літературно-письмовий твір наукового характеру «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Діалектні
тексти як елемент авто етнографії говірконосіїв» (№78767, 03.05.2018)

17. Громко Т. В. Наукова стаття «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Матеріали до словника говірок української
мови» (№78869,  03.05.2018)

18. Демешко І. М. Навчальний посібник «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Практичний курс української мови»
(№ 82777, 12.11.2018)

19. Демешко  І.  М.  Навчальний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасна  українська  літературна
мова.  Синтаксис.  Словосполучення.  Просте  неускладнене  речення»
(№ 76749, 8.02.2018)

20. Демешко І. М. Навчально-методичне видання «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інформаційно-аналітична
діяльність» (№ 76748, 8.02.2018)

21. Долгушева  О.  В.  Навчальний  посібник  “Аналізуємо  англомовне
оповідання  (Discovering  an  English  Short  Story):  навчально-методичний
посібник з практичного курсу англійської мови (філологічне читання) для
студентів 3 курсу факультету іноземних мов (№ 83225, 28.11.2018)

22. Долгушева  О.  В.  Навчально-методичний  посібник  для  студентів
факультетів іноземних мов “Інтерпретація тексту” (№ 79458, 31.05.2018)

23. Долгушева О.  В.  Навчально-методичний посібник  з  практичного курсу
англійської  мови  (філологічне  читання)  для  студентів  факультетів
іноземних  мов  “Драма:  читаємо,  граємо,  аналізуємо”  (№  79459,
31.05.2018)

24. Долгушева  О.  В.  Наукова  стаття  “Трикстер”  -  “простак”  -  “маска”  в
художній  прозі  І.С.Нечуя-левицького  та  Марка  Твена”  (№  83224,
28.11.2018)

25. Долгушева О. В. Наукова стаття “Cultural and Self-Identification in African
American Women’s Poetry: Maya Angelou, Sonia Sanchez, Audre Lodre” (№
83323, 29.11.2018)

26. Кириченко О.І. Наукова стаття “Актуальні проблеми вивчення сучасного
мистецтва” 

27. Кібальнікова  Т.  В.  Навчально-методичний  посібник  для  студентів
факультетів  іноземних  мов  вищих  навчальних  закладів  “Філологічний
аналіз нехудожніх текстів” (№ 77805, 23.03.2018)
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28. Кричун Л. П., Огарєнко Т. А. Навчальне видання «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Словотвір. Морфеміка.
Робочий зошит» (№ 82543, 26.10. 2018)

29. Кухаренко А.  В.,  Кухаренко О.  В.,  Філер З.  Ю. Комп’ютерна програма
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теорія  і  алгоритми  знаходження  та  дослідження  стійкості  розв’язків
лінійних диференціальних рівнянь» («Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Стійкість») (№ 76723, 08.02.2018)

30. Ліштаба Т. В. Навчальний посібник «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Робочий зошит з української мови
(за професійним спрямуванням)» (№ 82220, 11.10.2018)

31. Ліштаба Т.  В.  Навчальний посібник «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Українська мова (за  професійним
спрямуванням)» (№ 82216, 11.10.2018)

32. Ліштаба Т. В. Навчально-методичний посібник для студентів факультету
філології  та  журналістики  заочної  та  екстернатної  форми  навчання
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Стилістика та культура української мови» (№ 82217, 11.10.2018)

33. Ліштаба  Т.  В.  Навчально-методичний  посібник  для  студентів
філологічних  спеціальностей  вищих  навчальних  закладів  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Культура
мови» (№ 82218, 11.10.2018)

34. Ліштаба  Т.  В.  Навчально-методичний  посібник  для  студентів
філологічних  спеціальностей  вищих  навчальних  закладів  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Стилістика
сучасної української мови» (№ 82219, 11.10.2018)

35. Лупан І. В., Авраменко О. В., Клоц Є. О. Літературний письмовий твір
наукового  характеру  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Змістовна  концепція  навчального  посібника
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вибіркові обстеження у психології, соціології та педагогіці» (№ 79921,
26.06.2018)

36. Лупан І. В., Авраменко О. В., Паращук С. Д., Клоц Є. О. Літературний
письмовий  твір  наукового  характеру  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Навчально-методичний  комплекс
дисципліни «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вибіркові обстеження у психології, соціології та педагогіці»
(№ 79923, 26.06.2018)

37. Мілова  Т.  М.  Навчально-методичний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Навчально-методичний
комплекс «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Конституційне право України» (№82568, 26.10.2018)

38. Мілова  Т.  М.  Навчально-методичний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Навчально-методичний
комплекс  курсу  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Кримінальне  право  України.  Особлива  частина»
(№82567, 26.10.2018)

39. Огарєнко  Т  А.  Навчально-методичний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасна  українська
літературна мова. Синтаксис. Просте ускладнене речення. Короткий курс
лекцій» (№ 82547,  26.10. 2018)

40. Огарєнко Т. А. Навчально-методичний посібник «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Історія науки і техніки»
(№ 82545, 26.10. 2018)

41. Огарєнко Т. А. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасна українська літературна мова. Синтаксис» (№ 82544, 26.10. 2018)

42. Огарєнко Т. А. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасна українська літературна мова. Синтаксис» (№ 82546, 26.10. 2018)

43. Огарєнко Т. А. Наукова стаття «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Прості присудки як формально-граматичні
компоненти предикативності у поезіях Ліни Костенко» (№ 82542, 26.10.
2018)

44. Пасічник Н. О., Ріжняк Р. Я., Семенюк О. А. Літературний письмовий твір
наукового  характеру  “Методологія  освітньої  програми  “Методична

24



система навчання дисципліни “Основи гендерних досліджень” (№ 79480,
01.06.2018)

45. Поляруш  С.  І.  Навчальний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Захист  прав  інтелектуальної
власності: практикум для магістрів денної та заочної форми навчання за
спеціальністю 081 Право» (№ 82105, 11.10.2018)

46. Поляруш  С.  І.  Навчальний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Основи  науково-правових
досліджень» для студентів заочної форми навчання за спеціальністю 081
Право» (№ 82106, 11.10.2018)

47. Поляруш  С.  І.  Навчальний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Трудове  право  України  у
визначеннях і схемах: навчальний посібник для дистанційного навчання»
(№ 82104, 11.10.2018)

48. Ріжняк  Р.  Я.,  Пасічник  Н.  О.,  Акбаш  К.  С.  Навчальний  посібник
“Статистика  та  індикатори  сфери  освіти  з  урахуванням  гендерного
фактору” (№ 74814, 17.11.2017)

49. Ріжняк Р. Я., Пасічник Н. О., Акбаш К. С., Авраменко О. В. Літературний
письмовий  твір  наукового  характеру  “Методологія  освітньої  програми
“Змістовна  концепція  навчального  посібника  “Теоретико-прикладні
основи гендерних досліджень”) (№ 79476, 01.06.2018)

50. Садовий  М.  І.,  Суховірська  Л.  П.,  Лунгол  О.  М.,  Задорожна  О.  В.
Програмний  продукт  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Лабораторна  робота  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вивчення  основ
гемодинаміки  за  допомогою  апарату  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Штучний  кровообіг  SORIN  C5»
(ПП ЛР «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –SORIN C5») (№ 81646, 21.09.18)

51. Садовий М. І.,  Кузьменко О. С.,  Вовкотруб В. П. Навчальний посібник
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інтерферометри.  Фізичний  практикум  з  оптики  з  новим  та
нетрадиційним обладнанням» (№76354, 29.01.2018)

52. Соболь  Є.  Ю.  Монографія  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Адміністративно-правове  регулювання
діяльності  публічної  адміністрації  щодо  реалізації  і  захисту  прав  та
свобод інвалідів» (№74889, 21.11.2017)

53. Токарєва Т. С., Хоменко Т. А. Навчальний посібник “Активний лексичний
мінімум. Матеріали до курсу «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Практика усного та писемного мовлення»
для  студентів  3  курсу,  спеціальність:  Мова  і  література  (німецька)”(№
82122, 11.10.2018)

54. Токарєва  Т.  С.,  Хоменко  Т.  А.  Складений  твір  “Навчально-методичний
посібник з аналізу тексту (на матеріалі творів німецьких письменників)”
(№ 79370, 24.05.2018)

55. Токарєва Т.С., Хоменко Т. А. Навчальний посібник “Активний лексичний
мінімум. Матеріали до курсу «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Практика усного та писемного мовлення»
для студентів 4 курсу, спеціальність: Мова та література (німецька)” (№
82123, 11.10.2018)

56. Чернік  С.  Д.  Навчально-методичний  посібник  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Порівняльне
правознавство»(№78074, 03.04.2018)

57. Чернік С. Д. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та
практичних занять з навчальної дисципліни «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Екологічне право» (№78075,
03.04.2018)

25



58. Чернік С. Д. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та
практичних  занять  з  навчальної  дисципліни  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Історія  держави  і  права
зарубіжних країн» (№78076, 03.04.2018)

59. Чернік С.Д. Навчальний посібник “Державний екзамен з історії держави і
права зарубіжних країн в питаннях і відповідях” (№ 82994, 20.11.218)

60. Яременко Л. І., Авраменко О. В., Ватульова А.Л., Семенюк О. А., Михида
С. П., Пасічник Н. О., Лупан І. В., Акбаш К. С. Літературний письмовий
твір наукового характеру “Концепція структури та змістового наповнення
Міжнародної  збірки  навчально-методичних  матеріалів  “Імплементація
гендерних  студій  у  програмі  підготовки  магістрів  галузі  соціальних та
поведінкових наук Марокко, Тунісу та України” (№ 79932, 26.06.2018)

61. Яременко Л. І., Авраменко О. В., Ватульова А.Л., Семенюк О. А., Михида
С. П., Пасічник Н. О., Лупан І. В., Акбаш К. С.Літературний письмовий
твір  наукового  характеру  “Змістовна  концепція  візуалізації  результатів
проекту ГеСт у вигляді ілюстрованого альбому “Проект ГеСт: від заявки
до реалізації”(№ 79931, 26.06.2018)

62. Яременко Л. І., Авраменко О. В., Ватульова А.Л., Семенюк О. А., Михида
С. П., Ріжняк Р. Я., Пасічник Н. О., Паращук С. Д., Лупан І. В., Акбаш К.
С.,  Нарадовий В.  В.  Літературний письмовий твір наукового характеру
“Методологія  освітньої  програми  “Освітні,  педагогічні  науки  (Освітні
вимірювання.  Гендерні  студії:  науковий  аспект)”  (“Концепція  освітньо-
професійної програми”) (№ 80467, 25.07.2018)

63. Яременко  Л.  І.,  Авраменко  О.  В.,  Паращук  С.  Д.,  Нарадовий  В.  В.
Літературний письмовий твір  наукового характеру “Методична система
навчання дисципліни “Кількісні методи в поведінкових науках” (№ 79930,
26.06.2018)

64. Яременко  Л.  І.,  Авраменко  О.  В.,Паращук  С.  Д.,  Нарадовий  В.  В.
Літературний письмовий твір наукового характеру “Змістовна концепція
навчального  посібника  “Кількісні  методи  в  поведінкових  науках”   (№
80468, 25.07.2018)

3.5. Наукові школи. Науково-дослідні центри та лабораторії
Одним  з  шляхів  вирішення  проблеми  притоку  талановитих  молодих

науково-педагогічних  кадрів  і  старіння  основного  науково-педагогічного
персоналу  університету  є  створення  та  підтримка  наукових  шкіл.  Крім
безпосереднього  залучення  висококваліфікованих  кадрів  до  роботи  наукової
школи,  важливим  є  створення  творчого  середовища,  у  якому  б  могли
виховуватись  і  рости  найбільш  обдаровані  студенти,  аспіранти,  викладачі,
дослідники – здобувачі кандидатських та докторських вчених звань.

Наукові школи педагогічного спрямування
На  кафедрі  педагогіки  та  освітнього  менеджменту  діє  наукова  школа

доктора педагогічних наук, професора В. В. Радула. Під його керівництвом
захищено 4 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук
та  28  –  на  здобуття  наукового  ступеня  кандидата  педагогічних  наук.  У
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проблемному полі цієї наукової школи здійснюють підготовку науковців доктор
педагогічних  наук,  професор  Н.С. Савченко  (під  її  керівництвом  захищено  6
дисертацій  на  здобуття  наукового  ступеня  кандидата  педагогічних  наук),
доктор педагогічних наук,  професор С. І. Шандрук  (1 дисертація  на здобуття
наукового  ступеня  доктора  педагогічних  наук  та  4  –  на  здобуття  наукового
ступеня  кандидата  педагогічних  наук);  кандидат  педагогічних  наук,  доцент
Т.В. Окольнича  (під  її  керівництвом  захищено  4  дисертацій  на  здобуття
наукового ступеня кандидата педагогічних наук), кандидат педагогічних наук,
доцент Я. В. Галета (під його керівництвом захищено 4 дисертації на здобуття
наукового ступеня кандидата педагогічних наук),  кандидат педагогічних наук,
доцент  М. М. Дубінка (під  його  керівництвом  захищено  2  дисертації  на
здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук).

Функціонує  наукова  школа  професора  Радул О. С.  з  історії  вітчизняної
педагогіки.  Під  її  керівництвом  захищено  10  кандидатських  дисертацій,  1  –
докторська.

Активно  діє  наукова  школа  к.п.н.,  професора  С. В. Омельяненко  (8
захищених аспірантів).

Наукові школи методичного спрямування
Наукова  школа  доктора  педагогічних  наук,  професора  М. І. Садового

«Структурно-логічний аналіз та системний підхід у навчанні фізики вищої
та  середньої  школи». До  її  складу  входять  кандидати  та  доктори  наук
Дніпропетровського  медичного  університету,  Донецького  національного
медичного  університету,  Тернопільського  вищого  професійного  ліцею  сфери
послуг, Миколаївського інституту післядипломної освіти. 

Проблематика наукової школи охоплює фізику твердого тіла, математичні
методи  фізики,  фізичний  експеримент,  проблеми  загальної  фізики,  історія
фізики, хмарні технології, дидактика фізики.

Наукова школа «Розробка засобів навчання» під керівництвом доктора
педагогічних наук, професора С. П. Величка діє понад 15 років. За час роботи
захищено  20  дисертацій,  опубліковано  десятки  наукових  статей,  навчальних
посібників,  у  тому числі  з  грифом МОНУ.  Керівник  та  його  учні  заснували
науковий центр розробки засобів навчання. У 2016 році під керівництвом проф.
С. П. Величка захищено докторську і 2 кандидатські дисертації.

Наукові школи мовознавчого спрямування
Наукова школа доктора філологічних наук, професора Семенюка О.А. діє

понад п'ятнадцять років. У сфері наукових інтересів керівника та його учнів є
вплив  екстралінгвальних  факторів  на  розвиток  сучасних  мов,  інтегральні  та
диференційні  фактори  у  формуванні  мовних  картин  світу.  Під  керівництвом
професора захищено 10 кандидатських дисертацій, готуються до захисту ще три
кандидатських  та  два  докторських  наукових  дослідження.  У  загальному
доробку колективу 7 монографій, 2 навчальні посібники та більше 100 статей з
тематики досліджень.

Відбувається  становлення  наукової  школи  кандидата  філологічних  наук,
професора  С. Л. Ковтюх  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Актуальні  проблеми  лексикології  та  граматики
української  мови»,  яка  працює  над  розробкою  нової  галузі  вітчизняного
мовознавства  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Морфологічна  парадигматика іменника в  сучасній  українській
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мові».  Під керівництвом С. Л. Ковтюх захищено 5 кандидатських дисертацій,
нині  над  актуальною  проблематикою  працюють  3  аспіранти,  готуються
магістерські  та  дипломні  роботи,  опубліковані  наукові  монографії,  статті,
готується до друку нова наукова продукція.

Наукові школи літературознавчого спрямування
На  кафедрі  української  та  зарубіжної  літератури  сформувалася  наукова

школа  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Методологія  системного  підходу  до  явищ  літератури».  2015  року
відбулася транформація  цієї  теми на вищий рівень,  а  саме:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Системологічна
теорія літературного твору». Школа заснована ще у 80-х роках ХХ ст. з появою
монографій  проф. Клочека Г. Д.  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Душа  моя  сонця  намріяла…»,  "Поетика
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сонячних  кларнетів»  (1986),  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Поетика  Бориса  Олійника»  (1989),  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –У  світлі
вічних  критеріїв»  (Про  систему  критеріїв  художності  літературного  твору)»
(1989),  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Енергія  художнього  слова»  (2007),  "Поетика  візуальності  Тараса
Шевченка:  монографія"  (2013),  "Поезія  Тараса  Шевченка.  Сучасна
інтерпретація:  посібник  для  вчителя"  (2013),  "Шевченкове  Слово:  спроби
наближення" (2014) та ін.

Наукова  мета  школи  –  розробка  методологічних  принципів  системного
підходу  до  аналізу  літературних  явищ  і  в  першу чергу  літературного  твору,
побудова системологічної теорії літературного твору.

Наукова  школа  доктора  філологічних  наук,  професора  Михиди  С. П.
«Психопоетика  українського  модернізму»  має  ряд  напрацювань.  Зокрема,
захищено 6  кандидатських дисертацій,  здійснюється  підготовка  3  аспірантів.
Видано монографії «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психопоетика українського модерну» (2012), «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Володимир
Винниченко:  у  дзеркалах  і  задзеркаллі»  (2015),  недруковані  за  життя  п’єси
Володимира  Винниченка,  посібники  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психопоетика:  становлення  дискурсу»
(2011),  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Модерн  d’Ukraine:  особистість  –  мегатекст  –  поетика»  (2013)
С. Михиди, «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Володимир Винниченко:  Cherchez la femme» (2013) М. Ковалик,
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Володимир Винниченко: віч-на-віч зі світом» (2013), «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Володимир Винниченко:
нотатник  епохи»  (2015)  В. Чернецької,  реалізовано  Винниченкознавчий  цикл
науково-видавничого проекту «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Стилет і  стилос трьох степовиків:  Володимир
Винниченко, Євген Маланюк і Яр Славутич у науковій рецепції дослідників-
краян»  Т. Яровенко  і  С. Колісника  під  науковим  керівництвом  професора
С. Михиди – усього 13 томів.

Науково-дослідні лабораторії
Науковий центр розробки засобів навчання (керівник – д. пед. н., проф.

С. П. Величко) (з лютого 2017 р. реорганізований у Лабораторію комп’ютерно-
орієнтованих засобів навчання (Інститут ІТЗН НАПН України) у 2018 році був
орієнтований  на  розробку  та  апробацію  засобів  навчання,  що  передбачають
поєднання  реального  і  віртуального  навчальних  експериментів  у  процесі
навчання загального курсу фізики та шкільного курсу фізики за профільними
програмами. Співробітники лабораторії Величко С.П., Сальник І.В., Сірик Е.П.,
Шульга С.В., Соменко Д.В. взяли участь у роботі науково-практичного семінару
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Актуальні проблеми шкільної фізичної та астрономічної освіти у контексті і
затвердження  Нової  української  школи»  (до  95-річчя  від  дня  народження
професора О.І.Бугайова) 5 грудня 2018 року.
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У  2018  році  членами  лабораторії  видано  4  посібники,  рекомендованих
вченими радами ЗВО: Бузько В.Л., Величко М.П., Сірик Е.П. “Уроки фізики. 9
клас”,  Бузько В.Л., Величко М.П., Сірик Е.П., Соменко Д.В. “Уроки фізики. 8
клас”, Бузько В.Л., Величко М.П., Сірик Е.П. “Уроки фізики. 7 клас (за новими
програмами)”,  “Сучасні  засоби  ІКТ  підтримки  інклюзивного  навчання” /
А.В.Гета, В.М. Заіка,… Соменко Д.В. та ін.

За  результатами діяльності  у  2018 році  лабораторія  посіла  250 місце з-
поміж 724 установ.

Відповідно до даних сервісу Google Scholar h-index лабораторії становить
14, загальна кількість цитувань – 738.

На  кафедрі  педагогіки  та  освітнього  менеджменту  діє  науково-дослідна
лабораторія «Соціально-професійне становлення особистості» (керівник – д.
пед.  н.,  проф.  В.В.  Радул),  в  рамках  якої  виконувалася  держбюджетна  тема
(державний реєстраційний номер 0116U003481).

У  2018  році  співробітниками  лабораторії  було  видано  3  монографії:
В.В.Радул,  О.М.Коптєва  «Соціально-професійна  зрілість  учнів  закладів
професійної освіти”, Радул В.В. «Социализация как фактор развития личности в
глобализационном мире» (розділ у закордонній багатоавторській монографії),
Галета Я. В. “Соціальна зрілість особистості в умовах оновлення інформаційної
культури суспільства”, захищено 1 докторську та 3 кандидатські дисертації.

Лабораторія  “Дидактика фізики” Інституту педагогіки НАПН України у
Центральноукраїнському  державному  педагогічному  університеті  імені
Володимира  Винниченка  функціонує  з  2012 року  відповідно  до  угоди  про
співробітництво  між  Інститутом  педагогіки  НАПН  України  та
Центральноукраїнським  державним  педагогічним  університетом  імені
Володимира  Винниченка  в  межах  теми  наукового  дослідження  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теоретико-
методичні  основи  навчання  фізики  і  технологій  у  загальноосвітніх  і  вищих
навчальних закладах» (0116U005381, наук. кер.: д.пед.н., проф. М.І. Садовий).
Метою  є  побудова  і  теоретико-експериментальне  обґрунтування  методичної
системи навчання  фізики  та  технологій  в  загальноосвітній  школі  та  вищому
навчальному  закладі,  що  відповідає  вимогам  інформаційного  суспільства  та
рівню науково-технічного прогресу.

У 2018 році основні аспекти діяльності лабораторії визначалися тематикою
наукових досліджень:

– Хмаро орієнтована віртуалізація навчального експерименту з фізики в
профільній школі (0116U005382, наук. кер.: к.пед.н., доц. О.М. Трифонова, 2016
–  2018),  метою  якої  є  розробка  системи  демонстрацій  та  модельного
комп’ютерного  експерименту  для  забезпечення  методики  навчання  розділу
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Атомна  та  ядерна  фізика»  у  профільній  школі.  У  2018  році  захищено  1
кандидатську дисертацію.

– Дидактичні  засади  формування  ресурсно-орієнтованого  середовища
(0116U005379, наук. кер.: д.пед.н., проф. М.І. Садовий, 2016 – 2018), метою якої
є  теоретично  обґрунтувати  дидактичні  засади  формування  ресурсно-
орієнтованого  середовища в  процесі  навчання  фізики  в  загальноосвітніх
закладах.
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Діяльність лабораторії у 2018 році була пов’язана з організацією наукових
досліджень  у  галузі  дидактики  фізики  та  технологій,  впровадженням  їх
результатів  в  освітній  процес  вищої  та  загальноосвітньої  школи,  сприянням
створенню  й  апробації  нових  технологій  навчання  та  виховання  майбутніх
фахівців  спеціальностей:  014 Середня  освіта  (Фізика),  014 Середня  освіта
(Трудове  навчання  та  технології)  та  014 Середня  освіта  (Природничі  науки),
015.017 Професійна  освіта  (Технологія  виробів  легкої  промисловості)  та
015.010 Професійна  освіта  (Комп’ютерні  технології),  221 Стоматологія,
222 Медицина,  а  також  підготовкою  навчальних,  навчально-методичних
посібників і підручників для вищої школи, здійснення керівництва та сприяння
у науковій роботі студентів, аспірантів, координація діяльності докторантів.

Інформаційним ресурсом лабораторії є сайт:  http://ldf-kr.at.ua/, сторінка на
офіційному  сайті  ЦДПУ  ім. В. Винниченка:
https://www.cuspu.edu.ua/ua/storinky-pidrozdiliv-universytetu/laboratoriia-
dydaktyky-fizyky/novyny-laboratorii та  профіль  у  Google  Scholar:
https://scholar.google.com.ua/citations?user=n0w4s6AAAAAJ&hl=ru.

Окрім сайту лабораторії та її сторінки на офіційному сайті ЦДПУ ім. В.
Винниченка, до системи інформаційного забезпечення лабораторії входять: сайт
http://www.vs.kr.ua/  ,   сайт  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Механіка  в  ШКФ»  (www.mechanics.in.ua),  сайт
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Ресурсний  центр  з  медичної  фізики  та  інформатики  ДНМУ»  (http://rcf-
ptu.in.ua/?cat=1), «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Cloud Physics» на платформі Moodle (cph.moodlecloud.com),
блог «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Учителю фізики» (http://ternofizik.blogspot.com/). 

Відповідно  до  даних  сервісу  Google  Scholar  індекс  Хірша  лабораторії
становить 12, 10-індекс дорівнює 15, загальна кількість цитувань 780.

У 2017 році в межах угоди про співробітництво між Центральноукраїнським
державним  педагогічним  університетом  імені  Володимира  Винниченка  та
Природничо-гуманітарним університетом в Седльцах (Польща) на базі ЦДПУ ім.
В.Винниченка  було  створено  українсько-польську  науково-дослідну
лабораторію  “Професійна  успішність  вчителя” (керівник  від  ЦДПУ  ім.
В.Винниченка  —  к.пед.н.,  проф.  Т.Я.  Довга,  керівник  від  Природничо-
гуманітарного університету в Седльцах (Польща) – доктор наук,  професор  А.
Клім-Клімашевська,  керівник-консультант --  докт. пед. наук,  професор кафедри
педагогіки вищої школи і  освітнього менеджменту Черкаського національного
університету  імені  Богдана  Хмельницького  Л.В.  Кондрашова).  Члени
новоствореної  лабораторії  мають  тісні  наукові  контакти  з  Барановицьким
державним університетом (Білорусь), Софійським університетом «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Св. Климент
Охридски» (Болгарія),  Вищою школою управління та адміністрації в м.  Ополє
(Польща), Пряшівським університетом (м. Пряшев, Словенія).

У  2018  році  члени  лабораторії  взяли  участь  у  6  закордонних  та  13
вітчизняних конференціях, членами лабораторії опубліковано:

-  розділ  у  закордонній  колективній  монографії  “Indywidualistyczny  i
wspolnotowy obraz ksztalcenia doroslych w swiecie terazniejs zosc i perspektywy”
(Довга Т. Я.);

-  розділ  у  монографії  “Формування  конкурентноспроможного  фахівця  в
галузі дошкільної та початкової освіти” (Довга Т.Я.);
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-  близько  20  публікацій  у  збірниках  наукових  праць  та  матеріалів
конференцій різних рівнів.

У 2018 році на факультеті  історії  та права продовжувала діяти створена
2016 року науково-дослідна лабораторія «Теорія і методика навчання історії,
правознавства  та  інших  суспільствознавчих  дисциплін» (керівник  —  д
пед.н.,  професор Л. Т.  Рябовол).  Результати діяльності  лабораторії  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теорії  та
методики  навчання  історії,  правознавства  та  інших  суспільствознавчих
дисциплін» у 2018 році:

-  у  рамках  співпраці  з  Юридичною клінікою ЦДПУ ім.  В.  Винниченка
участь у роботі круглого столу «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Юридичний клінічний рух на Кіровоградщині:
перспективи розвитку» (27.03.2018);

-  участь у роботі круглого столу «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –100 років Конституції Центральної Ради
УНР» (27.04.2018);

- орнізовано та проведено науково-методичний семінар «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інтегрований курс
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Громадянська  освіта»:  особливості  методики  навчання»  (13.09.2018).  У
семінарі  взяла  участь  Ремех  Тетяна  Олексіївна,  завідувач  відділу
суспільствознавчої  освіти  Інституту  педагогіки  НАПН  України,  кандидат
педагогічних наук, одна з розробниць програми нового курсу;

-  у  рамках  співпраці  з  науково-методичною  лабораторією
суспільствознавчих  дисциплін  Комунального  закладу  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Кіровоградський
обласний  інститут  післядипломної  педагогічної  освіти  імені  Василя
Сухомлинського»  участь  в  обласному  семінарі  для  вчителів  історії  та
правознавства «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Роль Міжнародно-правових стандартів у формуванні правової
культури учнів на уроках правознавства» (25.09.2018);

-  у  рамках  співпраці  з  Юридичною клінікою ЦДПУ ім.  В.  Винниченка
участь  у  роботі  круглого  столу  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Запобігання  булінгу  як  один  з  аспектів
профілактики  суїцидальних  тенденцій  у  молодіжному  середовищі»
(23.09.2018);

-  орнізовано  та  проведено  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Майстер-клас  від  вчителя-професіонала»  та
семінар   «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інформаційно-комунікативні  та  інтерактивні  технології  на  уроках
історії та правознавства» для студентів факультету історії та права (доповідач —
Світлана  Володимирівна  Коляда,  учитель-методист  НВО  ліцей-школа-
дошкільний навчальний заклад «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вікторія-П») (25.10.2018);

-  у  рамках  співпраці  з  Науковим  ліцеєм  організовано  участь  учнів  10
правового  класу  у  черговому  змодельованому  судовому  засіданні,  яке  з
навчальною  метою  для  студентів-правників  проводив  Регіональний  центр  з
надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  у  Кіровоградській  області
(08.10.2018);

-  у  рамках  співпраці  з  Юридичною  клінікою  ЦДПУ  ім. В.  Винниченка
участь у круглому столі «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Права студентів» (10.12.2018).

На  базі  кафедри  музично-теоретичних  та  інструментальних  дисциплін
продовжувала  роботу  створена  спільно  з  НДІ  проблем  виховання  НАПН
України  у2016  році  лабораторія  мистецької  освіти (науковий  керівник  –
доктор педагогічних наук, професор В. Ф. Черкасов).

У  2018  році  відбулося  чотири  засідання  лабораторії,  на  яких  було
обговорено  актуальні  питання  модернізації  мистецької  освіти.  Участь  у
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засіданні  12.03.2018  взяла  знаний  науковець,  доктор  педагогічних  наук,
професор  кафедри  педагогіки  мистецтва  та  фортепіанного  виконавства
факультету мистецтв імені Анатолія Авдієвського Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова Науменко Світлана Іванівна, яка розкрила
особливості досліджень у галузі професійного становлення майбутніх учителів
музичного мистецтва. 

До  участі  у  засіданні  лабораторії  18.04.2018  було  запрошено  доктора
мистецтвознавства,  професора,  завідувача  кафедри  музичного  мистецтва  і
хореографії  Луганського  національного  університету  імені  Тараса  Шевченка
Андрія  Яковича  Сташевського,  який  висловив  власну  точку  зору  відносно
стратегічних напрямків становлення і розвитку концепції художньо-естетичного
виховання  молоді  та  професійно-педагогічну  підготовку  вчителів  музичного
мистецтва  на  факультетах  мистецького  спрямування  вищих  педагогічних
навчальних закладів.

15  травня  2018  року  відбулося  третє  засідання  лабораторії  мистецької
освіти,  на  якому  аспірантка  О.  С.  Фесенко  схарактеризувала  сучасний  стан
підготовки студентів педагогічних коледжів до подальшої освітньої діяльності
та  презентувала  результати  наукового  пошуку  свого  дисертаційного
дослідження.

11 жовтня 2018 року відбулося четверте засідання,  на якому обговорено
підручник професора В. Ф. Черкасова (у співавторстві) «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Музично-педагогічні
системи та концепції ХХ століття».

У  2018  році  на  базі  кафедри  вокально-хорових  дисциплін  та  методики
музичного  виховання  створено  науково-дослідну  лабораторію  мистецької
освіти і виховання (науковий керівник — доктор педагогічних наук, професор
А.М. Растригіна).

Діяльність  цієї  лабораторії  спрямована  на  розробку,  експериментальну
перевірку  й  відстеження  результатів  реалізації  програм  і  проектів  розвитку
мистецької  освіти  в  Україні  та  за  кордоном  на  основі  новітньої  освітньої
парадигми  ХХІ  століття  через  поєднання  освітнього  процесу  з  науковими
дослідженнями. 

У 2018 році увага лабораторії була зосереджена на розв’язанні найбільш
актуальних  проблем,  що  стоять  сьогодні  перед  професійною  та  загальною
мистецькою  освітою.  Зокрема,  на  дослідженні  питань,  спрямованих  на
конкретизацію  загальної  стратегії  професійної  мистецької  освіти  з  метою
подолання  неузгодженості  у  підходах  до  розробки  освітніх  стандартів
підготовки  майбутніх  фахівців  мистецького  спрямування  та  можливостей  її
удосконалення  у  контексті  формування  сучасної  парадигми  освіти  та
визначення   можливостей  реконструкції  системи  музичного  виховання
підростаючого покоління на засадах новітніх виховних моделей.

Продовжувала  діяльність  створена  у  2016  році  на  базі  Археологічного
музею  імені  Нінель  Бокій  ЦДПУ  ім. В. Винниченка  науково-дослідна
лабораторія «Археологія та давня історія Центральної України» (керівник —
кандидат  історичних  наук,  доцент  І. А. Козир),  основним  завданням  якої  є
дослідження  та  збереження  археологічних  пам’яток  краю,  а  також  їхня
популяризація та активна просвітницька робота. 
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В межах реалізації мети діяльності науково-дослідної лабораторії на базі
археологічного музею здійснюється активна просвітницька робота.  У 2018 р.
працівниками  музею  було  проведено  понад  20  екскурсій  для  студентів,
школярів, представників громадських організацій та державних установ.

Важливою  складовою  роботи  лабораторії  та  музею  є  дослідження
пам’яток археології та співпраця з провідними науковими установами. Спільно
з  Інститутом  археології  НАН  України,  Національним  історико-культурним
заповідником  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Чигирин»  та  Криворізьким  державним  педагогічним
університетом співробітники лабораторії  стали  організаторами  Міжнародної
літньої  польової  школи  археологів на  базі  Скіфської  Правобережної
археологічної  експедиції.  Співробітник  лабораторії  К. І. Панченко  разом  зі
студентами взяли участь  у розкопках унікального поселення скіфського часу
Мотронинського городища біля с. Мельники Чигиринського району Черкаської
області.

У  липні  2018  р.  співробітники  лабораторії  долучились  до  роботи
Кіровоградської  археологічної  експедиції  Інституту  археології  НАН  України
(керівник –  професор  С.  А.  Скорий),  яка  займалась  дослідженням курганної
групи поблизу с. Богданівка Бобринецького району Кіровоградської області.

Стратегічним  напрямком  у  2018  р.  залишалась  наукова  діяльність.  У
квітні  2018  року  співробітники  лабораторії  взяли  участь  в  роботі  наукових
форумів.  Зокрема,  доцент  І. А Козир  презентувала  керамічні  матеріали  з
розкопок золотоординського поселення біля с. Торговиця Новоархангельського
району Кіровоградської  області  на  Першому Всеукраїнському  археологічному
з’їзді,  який відбувся 23 – 25 листопада 2018 року м. Ніжин. Спільні доповіді
І.А. Козир, О. В. Чорного та К. І. Панченка були представлені на Міжнародній
науковій конференції «Проблеми історії та археології України», до 60-річчя від
початку дослідження Більського городища (14 – 15 грудня 2018 року м. Харків)
та  Круглому столі «Чорнолісся Інгульця: цінність, проблеми, перспективи» (1
березня 2018 м. Кропивницький).

Також  співробітниками  музею  було  підготовлено  7  публікацій  із
залученням музейних матеріалів, що видані протягом 2018 року у вітчизняних
фахових  та  зарубіжних  виданнях,  що  входять  до  науково-метричних  баз.
Завідувач  лабораторією  І. А. Козир  також  щорічно  здійснює  рецензування
наукових статей до «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Зводу пам’яток історії та культури України. Кіровоградська
область».

Наукова  лабораторія  соціальної  психології  діалогу  та  соціалізації
особистості  (керівник  доцент  Гейко  Є.В.)  реорганізована  у  2017  р.  у
лабораторію  «Генеза  цілісності  особистості”.  У  2018  році  діяльність
лабораторії  була  спрямована  на  подальше  дослідження  проблем  психології
цілісності особистості:

-  проаналізовано  та  розроблено  модель  соціально-психологічних
передумов становлення цілісності особистості;

-  тривало  експериментальне  впровадження  системи  формування
цілісності особистості майбутніх практичних психологів;

- підготовлено та рекомендовано до захисту (протокол засідання кафедри
практичної  психології  №6  від  3  грудня  2018  р.)  результати  дисертаційного
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дослідження  Кельнер  С.С.  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психологічні  особливості  формування  цілісності
особистості у юнацькому віці».

Співробітники кафедри філософії та політології входять до складу науково-
дослідницької  експертної   групи  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Центрально-українська  соціологічна
лабораторія»,  основним  напрямком  досліджень  якої  є  вивчення  громадської
думки у регіоні та включення студентів до практичної науково-дослідницької
діяльності.Членами  лабораторії  проведено  моніторинг  оцінки  студентами-
політологами  якості  освіти  напрямок  підготовки  політологія;   консультації  з
питань  сучасної  внутрішньої  та  зовнішньої  політики;  здійснюється  системна
робота в засобах масової інформації. 

3.6 Публікації викладачів університету
Один із найпомітніших показників індивідуальної наукової праці

професорсько-викладацького  складу  університету  є  наукові та навчально-
методичні публікації.

Традиційним стало підбивати підсумки випуску  друкованої продукції з
урахуванням її необхідності для навчально-виховного процесу університету. У
цілому за звітний рік дещо зменшилася кількість статей у фахових виданнях,
проте більше, ніж удвічі збільшився  обсяг зарубіжних публікацій та статей у
збірниках,  що  індексуються  у  науко-метричних  базах  даних —  201  статтю
науковців  університету  опубліковано за кордоном (Польща,  США,  Чехія,
Білорусь, Сербія, ОАЕ, Словаччина, Австрія, Угорщина, Великобританія, Росія,
Казахстан, Ізраїль). 

В таблиці 3.6. подано динаміку випуску друкованої продукції за останні
три роки.

Таблиця 3.6
Динаміка випуску наукової та науково-методичної продукції
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За 3
роки

4173 5130,46 73 68 464 1283 603 868 53

Серед опублікованих у 2018 році праць своєю актуальністю та високим
науково-теоретичним рівнем відзначаються такі видання:

Монографії

1.  Радул  В.В.  Соціально-професійна  зрілість  учнів  закладів  професійної
освіти:  монографія.  --  Харків:  Мачулін,  2018.  -  216  с.  /  В.В.Радул,
О.М.Коптєва. (11,0 д.а.)

2. Базака  Р.  Преса  Кіровоградщини  (1874-1921  рр.):  історико-
функціональний  аспект,  типологічна  характеристика  :  монографія.  --
Кропивницький: Центрально-Українське видавництво, 2018. -- 270 с. 15,8
ум.д.а.

3. Баранюк І. Г.  Слово  –  Природа  –  Краса  в  педагогічній  системі  Василя
Сухомлинського: монографія. – Кропивницький: Імекс-ЛТД, 2017. – 252 с.
14,65 д.а.

4. Близнюкова О.М., Васецька Т.М., Галушко Л.Я., Гейко Є.В., Горська Г.О.,
Гурова  О.М.,  Калашникова  Л.В.,  Куліш  В.І.,  Мельничук  І.Я.,  Міненко
О.О.,  Радул  І.Г.  Теоретико-методологічні  засади  української  психології:
колективна монографія / За ред. Є.В.Гейко. -- Кропивницький: ПП «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Центр
оперативної поліграфії «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Авангард»», 2018. – 389 с. 16,2 д.а.

5. Галета Я. В.  Соціальна  зрілість  особистості  в  умовах  оновлення
інформаційної культури суспільства: Монографія. -- Харків: Мачулін, 2018.
– 416 с. 19 д.а.
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6. Галушко  Л.Я. (у  співавторстві  Яценко  Т.С.).  Psychodynamic  Theory:
Dynamics  of  Development  and  Diagnostic-Corrective  Practice  //  Еuropean
vector  of  contemporary  psychology,  pedagogy  and  social  sciences  :  the
experience  of  Ukraine  and  the  Republic  of  Poland:  Collective  monograph,
Volumе 2.  Sandomierz:  “Izdevnieciba “Baltija Publishing”,  2018. – Р.431 –
450.0,3 авт. д.а.

7. Галушко Л.Я. (у співавторстві). Специфіка вияву фіксацій у мотиваційно-
глибинному пізнанні суб’єкта.  Наукова школа академіка НАПН України
Т. С. Яценко  Психодинамічна парадигма особистісної корекції суб’єкта /
[колективна монографія]. -- Київ, 2018. – 105 -119 с. 1 авт. д.а.

8. Грозан  С.В.,  Локарєва  Ю.В.  Science  and  technology  of  the  present  time:
priority development directions of Ukraine and Poland: Collective monograph.
Volume 2. Wolomin, 2018. 1 авт. д.а.

9. Довга Т. Я., Чистякова Л.О., Радул В.В. Indywidualistyczny i wspolnotowy
obraz  ksztalcenia  doroslych  w  swiecie  terazniejs  zosc  i  perspektywy:
monografia wieloautorska: [Redakcja naukowa prof. nzw. dr hab. Leszek Ploch
i in.]. – Siedlce: STN, 2018. – 502 s. – S. 62-69. авт. 1,8 д.а.

10. Драгоненко А.О. Scientific achievements of countries of Europe in the field
of  legal  science  :Колективна  монографія   --  Riga  :  Izdevnieciba  “Baltija
Publishing”, 2018. 356 p. (1,0 авт. д.а.)

11. Єжова О.В., Гринь Д.В. Innovations in science: the challenges of our time:
Collective monograph. -- Ontario, Canada: Accent Graphics Communications
& Publising, 2018. 32,3 ум.д.а. 1,4 авт.д.а.

12. Житков О.А. Селянське питання в Українській революції 1917-19211 рр.:
монографія:  історіографічне  дослідження   /  вид.  2-ге,  допповнене.  --
Харків: Мачулін, 2018. 600 с. 29.1. ум.д.а.

13. Інтеграція  правової  системи  України  в  європейський  простір:  стан  та
шляхи розвитку: Монографія / Кол. авторів (Гриценко В.Г., Соболь Є.Ю.,
Рябовол  Л.Т.,  Кондратенко  В.М.,  Мілова  Т.М.,  Окопник  О.М.,  Супрун
В.М.,  Сокуренко  О.А.,  Поляруш  С.І.,  Чернік  С.Д.,  Владимирова  В.І.,
Трошкіна К.Є.); за ред. В. Г. Гриценка, Є.Ю. Соболя. -- Кропивницький:
ПОЛІМЕД-Сервіс, 2018. -- 337 с. 19,58 ум.д.а.

14. Ковальков О.Л. Афганістан у зовнішній політиці Радянської Росії / СРСР:
1919-1978  рр.:  монографія.  --  Кропивницький,  ФО_П  Лівий  Сергій
Васильович, 2018. -- 272 с. 18.18 ум.д.а.

15. Кондратенко  В.М.  Теорія  і  практика  адміністративно-правових  засобів
забезпечення  прав  і  свобод  осіб  з  інвалідністю:  монографія.  -  Харків:
Мачулін, 2018 — 436 с. 21,8 д.а.

16. Назаренко М.П., Растригіна А.М., Яненко О.А., Стратан-Артишкова Т.Б.,
Горбенко О.Б., Черкасов В.Ф., Спінул І.В. European vector of contemporary
psychology, pedagogy and social sciences: the experience of Ukraine and the
Republic  of  Poland:  Collective  monograph.  Volume  3.  Sandomierz:
Izdevnieciba “Baltija Publising”, 2018. 476 p. 

17. Окольнича  Т.В.  Східнослов'янська  педагогіка  в  етнографічних джерелах
ХІХ  —  першої  чверті  ХХ  століття:  /  Т.В.Окольнича.:  Монографія.  --
Харків: Мачулін, 2018. - 468с. (21 д.а.)
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18. Панченко  В.А.  Методологічні  засади  протидії  інсайдерам  у  системі
кадрової  безпеки підприємства:  /  В.А.Панченко:  Монографія.  –  Харків:
Мачулін, 2018. – 386с. 16,08 д.а.

19. Панченко  В.А.  Механізпротидії  інсайдерської  діяльності:  монографія  /
В.А.  Панченко.  – Монографія.  --  Харків :  Мачулін,  2018. –  388 с.  16,9
друк. Арк.

20. Панченко  В.А.,  (Кавун  С.В.)  Класифікація  індикаторів  управління
кадровою безпекою підприємства.  Информационная  экономика  :  этапы
развития,  методы  управления,  модели:  колективна  монографія:
Монографія / за ред.. В.С. Пономаренко, Т.С. Клебановой. Х.: ВШЭМ –
ХНЭУ им. Кузнеца, 2018. 668 с. С. 482 – 502. 20,917/ 0,833 друк. Арк.

21. Панченко В.А., (Маркіна І.) Markina I., Panchenko V. Management of the
21st century:  globalization  challenges,  monograph:  Монографія  /  in  edition
I.A.  Markina,  –  Prague  1  Czech  Republic,  2018.  –  508  p.  р.  456  –  463.
(21,167/ 0,292 друк. Арк.

22. Пасічник  Н.О.  Фінансова  і  фінансово-правова  наука  і  освіта  в
Наддніпрянській Україні в ХІХ — на початку ХХ століття: монографія. --
Кропвиницький : КОД, 2018. -- 434 с. 25,23 ум.д.а.

23. Прибора Т. О.  Навчання  й  виховання  дітей  дошкільного  та  молодшого
шкільного віку у викликах сьогодення:  колективна монографія /  за  заг.
Ред. О.В.Лобової, І.П. Рогальсько-Яблонської. – Суми: ФОП Цьома С. П.,
2018. – 444 с. – С. 220–234. 1,0 авт. д.а.

24. Растригіна  А.М.  Warsaw  and  Jerusalem:Polish-Jewish  History,  Culture,
Values, and Education between Paradise and Inferno: Collective monograph,
2018 – Р.100-126 1,1 авт. д.а

25. Рацул  А.Б.,  Ликов  В.Н.,  Ликова  В.І.  Школа  виховання  креативного
вчителя: Монографія. -- Кропивницький: Видавництво ТОВ “КОД”, 2018.
-- 240 с. 8,58 ум .д.а. 2,86 авт. ум.д.а.

26. Соболь Є.Ю., Пєтков С.В., Кондратенко В.М. Волонтерські організації в
Україні:  адміністравтино-правовий  аспект  та  організація  діяльнсоті:
монографія. -- К.: Видавничий дім “АртЕк”, 2018. -- 162 с. 3 д.а. 2 авт.д.а.

27. Сокуренко О.А. Розвиток національного права в контексті  інтеграції   в
Європейський  правовий  простір:  колективна  монографія  інституту
Європейської інтеграції. --Варшава, 2018. с. 243 (с.с.182-204) (1,5 авт.д.а.)

28. Стасенко О. А. Інновації та інформаційні технології в освіті: монографія,
том 16. -- Польща, Катовіце, 2018 .-- 267 с. 0,4 авт. .д.а.

29. Сундукова І.В., Черній В.П,, Нєворова О.В., Шевченко О.В., Кричун Л.П.,
Інновації  та  інформаційні  технології  в  освіті:  монографія,  том  19.  --
Польща, Катовіце, 2018 .-- 546 с. 1.1 авт. д.а.

30. Фока  М.В.  Підтекст  в  одивненому  художньому  світі  химерних  творів
В. Шевчука  //  Development  of  philological  sciences  in  countries  of  the
European  Union  taking  into  account  the  challenges  of  XXI  century:
Колективна монографія. --  Lublin: Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2018.
P. 454–475. 1,3 авт. ум. д.а.
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31. Фока М.В.  Поетика підтексту в літературно-художніх системах Сходу і
Заходу: монографія. --  Кропивницький: МПП «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Антураж А», 2018. 544 с.
18,36 ум. д.а.

32. Фока  М.В.  Subtext  of  a  fictional  work  as  a  literary  problem  /  Підтекст
літературно-художнього твору як  літературознавча проблема //  Relevant
issues  of  development  and  modernization  of  the  modern  science:  the
experience  of  countries  of  Eastern  Europe  and  prospects  of  Ukraine:
monograph.:  Колективна  монографія.  --Riga,  Latvia:  Izdevnieciba  “Baltija
Publishing”, 2018. P. 381–406. 1,6 авт. ум.д.а.

33. Формування  конкурентноспроможного  фахівця  в  галузі  дошкільної  та
початкової  освіти:  :  монографія  /  Радул  О.,  Озерна  Н.,  Баранюк  І.,
Ткаченко О., Довга Т., Андросова Н., Шарапова Т., Прибора Т. [За ред.
О.Ткаченко]. -- Харків: Мачулін, 2018. -- 256 с. 12,8 ум.д.а.

34. Черкасов  В.  Ф.  Музично-педагогічна  освіта  України:  монографія.  --
Lambert Academic Publishing, 2018. - 532 с. 36,9 ум.д.а.

35. Черкасов В.Ф., Локарєва Ю.В., Растригіна А.М., Стратан-Артишкова Т.Б.
Professional  Artistic  Education  and  Culture  within  Modern  Global
Transformations:  Collective  monograph.  --  Cambridge  Scholars  Publishing,
2018. 

36. Черній В. П., к.п.н., доцент, Нєворова О. В., к. н. з ФВ та спорту, доцент,
Нєворова Л.  В.,  Шевченко О.  В.,  Маркова О. В.,  к.п.н.,  доцент,  Челало
С. А. Інновації та інформаційні технології в освіті: монографія, том 18. --
Польща, Катовіце, 2018 .-- 356 с. 1,6 авт. .д.а.

37. Чистякова  Л.О.  Трудове  навчання  та  креслення  у  контексті  сучасних
інновацій:  теоретико-методологічні  аспекти:  кол.  моногр.  /  за  ред.
О.Д.Літковець. -- Рівне: Видавець О.Зеньб, 2018. 3,5 авт.д.а.

Посібники та підручники, рекомендовані Міністерством освіти і науки
України /  Вченою радою Центральноукраїнського державного

педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

1. А.  Манжула,  В.Галунько,  Н.Армаш,  В.Басс,  А.Берлач,  В.Біла,
О. Буханевич,  А.Бучинська,  С.Діденко  т  а  ін.  Адміністративне  право
України: Підручник. -- м. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2018. 548 с. (4 д.а.)

2. Білоус  О.М.,  Білоус  О.І.  Теорія,  практика  та  технологія  перекладу:
Посібник. -- Кропивницький: РВВ ЦДПУ ім. В.Винниченка, 2018. -- 2016
с. 12,7 ум.д.а.

3. Болілий  В.О.,  Копотій  В.В.  Вікі-курси:  створення  та  координування:
навчально-методичний  посібник  [електронний  ресурс].  --
Кропвиницький: РВВ ЦДПУ ім. В.Винниченка, 2018. -- 65 с. 2,7 ум.д.а.

4. Бондаренко С.В., Бабаліч В.А., Турчак А.Л. Спортивні ігри: правила та
суддівство змагань:  Навчальний посібник.  --  Кропивницький:  Рекламне
агентство “Євгенія Плюс”, 2018. -- 266 с. : іл.
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5. Бродський  Г.Л.,  Шевченко  І.Л.,  Сметана  С.О.  Оркестр  народних
інструментів  (методика  і  практика  роботи  з  оркестром):  навчальний
посібник. -- Кропивницький — Харків, 2018. -338 с. 18 ум.д.а.

6. Бузько В.Л., Величко М.П., Сірик Е.П. Уроки фізики. 7 клас (за новими
програмами): [посіб. для студ. фіз.-мат. фак-тів вищих пед. навч. закладів]
(вид. 2-е, виправлене)/ – Кропивницький: Ексклюзив-Систем, 2018. - 212
с. 11,28 ум.д.а.

7. Бузько В.Л., Величко М.П., Сірик Е.П. Уроки фізики. 9 клас: [посіб. для
студ.  фіз.-мат.  фак-тів  вищих  пед.  навч.  закладів]  /  –  Кропивницький:
Ексклюзив-Систем, 2018. - 352 с. 18,86 ум.д.а.

8. Бузько В.Л.,  Величко М.П.,  Сірик Е.П.,  Соменко Д.В.  Уроки фізики.  8
клас: [посіб. для студ. фіз.-мат. фак-тів вищих пед. навч. закладів]  (вид. 2-
е, виправлене) – Кропивницький: Ексклюзив-Систем, 2018. - 244 с. 12,0
ум.д.а.

9. Ганжела  С.І.,  Шлянчак  С.О.  Основи  інформатики  з  елементами
програмування та сучасні інформаційні технології навчання: навчальний
посібник. -- Кропивницький: ФОП Александрова М.В., 2018. -- 220 с. 12,8
ум.д.а.

10. Грозан  С.В.,  Негребецька  О.М.  Основний  музичний  інструмент
(фортепіано): [Навчально-методичний посібник]. -- Кропивницький, 2018.
-- 80 с. 3,4 ум.д.а.

11. Гуцул Л. І. Українська мова (за професійним спрямуванням).  Частина 1:
Навчальний посібник для студентів природничо-географічного факультету.
-- Кропивницький : ПП «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Центр оперативної поліграфії «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Авангард», 2018. –
208 с. 12,3 д.а.

12. Демешко  І.  М.  Збірник  диктантів  з  української  мови:  навчальний
посібник. --Кропивницький : ПП «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Авангард», 2018. – 100 с. 5,8 д.а.

13. Демешко І. М. Практичний курс української мови : навч. посіб. [2-е вид.,
випр. і доп.]. -- Харків : ФОП Озеров Г. В., 2018. – 348 с. 19,3 д.а.

14. Євгененко  Д.А.,  Білоус  О.М.,  Кучинський  Б.В.,  Білоус  О.І.  Практична
граматика німецької мови: теоретичний матеріал, комунікативні вправи і
завдання  для  студентів:  Навч.  пос.  для  студ.  вищ.  навч.  заклад.  /  Д.А.
Євгененко, О.М. Білоус, Б.В. Кучинський, О.І. Білоус - 4-те вид., стер. –
Вінниця: Нова Книга, 2018. – 576 с. 46,67 ум.д.а. 23,34 авт. ум.д.а.

15. Калініченко Н.А. Світлий геній Павлиша. Видання третє,  доповнене.  --
Кропивницький: ТОВ “Імекс-ЛТД”, 2018. -- 268 с., іл. 15,58 ум.д.а.

16. Ліштаба  Т.  В.  Стилістика  та  культура  української  мови:  навчальний
посібник для студентів філологічних спеціальностей вищих навчальних
закладів. -- Кропивницький, 2018. – 380 с. 22,6 д.а.

17. Маленюк Т.В.,  Собко Н.Г. Початкова та базова підготовка спортсменів:
теоретико-методичні  та  організаційні  аспекти:  Навчальний посібник.  --
Кропивницький: Видавець Лисенко В.Ф., 2018. -- 210 с. 9,15 ум.д.а.

18. Музично-педагогічні  системи  та  концепції  ХХ  століття:  Підручник  /
[Ніколаї Г.Ю.,  Черкасов В.Ф. та ін.];  за  заг.  ред.  канд. пед.  наук,  проф.
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Тайнель Е.З. Вмд. 2-ге. -- Львів: ЛНУ імені Івана Франка — Харків, 2018.
-- 433 с. 26,8 ум.д.а.

19. Нестеренко Т. А. Курс лекцій і  практичних занять зі  старослов’янської
мови:  навчальний  посібник  для  студентів  філологічних  факультетів
педагогічних університетів. -- Харків : Мачулін, 2018. – 252 с. 12,43 д.а.

20. Огарєнко Т.А. Сучасна українська літературна мова. Синтаксис. Просте
ускладнене речення. Складне речення. -- Кропивницький, 2018. -- 110 с.
6,8 ум.д.а.

21. Присяжнюк  О.В.  Практикум  з  теорії  прийняття  рішень:  навчальний
посібник. -- Кропивницький, РВВ ЦДПУ ім. В.Винниченка, 2018. -- 76 с.
4,5 ум.д.а.

22. Психоаналіз  репродукцій  художніх  творів  у  підготовці  психологів:
Навчальний посібник /  [Т.  С.  Яценко,  В.І.  Бондар,  Л.Я.  Галушко,  А.М.
Камінська, О.В. Педченко].  --  Дніпро, Київ: Інновація, 2018. – 300 с. 4,8
авт. д.а.

23. С.В.Пєтков,  Н.О.Армаш,  Є.Ю.Соболь.  Адміністративна  деліктологія:
сучасна модель відповідальності посадових осіб органів публічної влади:
навч. пос. -- К.: КНТ, 2018. -- 153 с. 3,2авт.д.а.

24. С.В.Пєтков, Н.О.Армаш, Є.Ю.Соболь. Адміністративна діяльність органів
публічної влади: сучасний стан та перспективи розвитку: навч. пос. -- К.:
КНТ, 2018. -- 153 с. 4,3 авт.д.а.

25. С.В.Пєтков, Н.О.Армаш, Є.Ю.Соболь. Адміністративне право: актуальні
питання та інноваційні ідеї: навч. пос. -- К.: КНТ, 2018. -- 148 с. 2,9 авт.д.а.

26. Сучасні  засоби  ІКТ  підтримки  інклюзивного  навчання:  Навчальний
посібник / А.В.Гета, В.М. Заіка,… Соменко Д.В. та ін. – Полтава: ПУЕТ,
2018. – 261 с. (с.198-214) 1,8 авт. др.арк та ін.

27. Ткачук  А.І.,  Богомаз-Назарова  С.М.,  Кононенко  С.О.  Охорона  праці  в
галузі. Курс лекцій: навчальний посібник. - Кропивницький: ПП "Центр
оперативної поліграфії "Авангард". – 2018. – 128 с. 10,57 д.а.

28. Я досліджую світ:  підруч.  інгерованого  курсу  для  1  кл.  закл.  загальн.
середн.  освіти  (н  2-х  частинах):  Частина  1  /  І.В.  Андрусенко,  Н.В.
Котелянець, О.В. Агєєва. - К.: Грамота, 2018. – 96 с.: іл. 10,08 ум.д.а. 3,36
авт.ум.д.а.

29. Я досліджую світ:  підруч.  інгерованого  курсу  для  1  кл.  закл.  загальн.
середн.  освіти  (н  2-х  частинах):  Частина  1  /  І.В.  Андрусенко,  Н.В.
Котелянець, О.В. Агєєва. - К.: Грамота, 2018. – 96 с.: іл. 10,08 ум.д.а. 3,36
авт.ум.д.а.

30. Яловецька  О.В.,  Шевченко  О.В.  Педагогіка  фізичного  виховання  та
спортивної діяльності [Навчальний посібник]. -- Харків: Мачулін, 2018. --
404 с. 20,45 ум.д.а.

31. Яременко  Ю.В.  Кільця  та  модулі:  Навчальний  посібник.  --
Кропивницький, 2018. -- 188 с. 11,6 ум.д.а.

32. Ярова  Л.  О.  Практичний  курс  англійської  мови.  Видання  четверте,
виправлене:  навчально-методичний посібник для  студентів  4  курсу,  які
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вивчають  англійську  мову  як  фах.  –  Кіровоград:  Центр  оперативної
поліграфії «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –АВАНГАРД», 2018. – (у співавторстві) 8,1 д.а.

Наукові записки, видані Центральноукраїнським державним педагогічним 
університетом імені Володимира Винниченка у 2018 році

1. Наукові записки. Серія: Історичні науки. Випуск 23.
2. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 161.
3. Наукові записки. Серія: Філологічні науки. Випуск 162.
4. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 163.
5. Наукові записки. Серія: Філологічні науки. Випуск 164.
6. Наукові записки. Серія: Філологічні науки. Випуск 165.
7. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 166.
8. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 167.
9. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 168.
10. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 169.
11. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 170.
12. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 171.
13. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 172.
14. Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. Випуск 173.
15. Наукові записки. Серія: Право. Випуск 4.
16. Наукові записки. Серія: Право. Випуск 5.
Студентський науковий вісник. Випуск 19.
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Список наукових праць, опублікованих у 2018 році у виданнях, які
індексуються науковометричними базами даних

Scopus та Web of Science

№
з/п Автори Назва роботи Назва видання, де

опубліковано роботу

Том, номер
(випуск),

перша-остання
сторінки
роботи

Web of Science

1 Рябовол Л. Т., 
Гриценко В. Г., 
Сокуренко О. А.

Методична система коучинг-
навчання юридичних 
дисциплін у вищій школі

Наука і освіта  2018. №. 2. С. 
16-26.1 д.а.

2 Манжула А. А. State  competition  policy:
concept,  legal  regulation  and
mechanisms  of  its
implementation

Baltic  Journal  of
Economic Studies

Vol  4,  №  1,
2018.- P.271-275.

3 Галета Я. В., 
Габелко О. М, 
Домброван Т. І.

Development of professional 
maturity of future foreign 
language teachers by means of 
informational technologies

Наука і освіта 2018; ISSN 2414-
4665 (Online); 
ISSN 2311-8466 
(Print). – Вип. 
№4. – C. 148–
154.

4 Бабенко Т.В. Pedagogical model of future 
history teachers’ information 
culture formation

Espacios (ISSN: 0798-
1015), Vol. 39, 
No. 5, 2018.

5 Стасенко О. А. Motivating students for motor 
activity in the framework of 
physical education 
(Формування мотивації 
студентів до рухової 
активності в процесі фізичного
виховання)

Наука і освіта 2018. – №4. – 
172–178.

6 Helevera O. F., 
Topolnyi F. P. 

Towards origin of podzolized 
and nonpodzolized acid soils 

Ukrainian  Journal  of
Ecology

2018, 8(1), 516–
526.

7 Leleka Tetyana, 
Мoskalenko 
Olena

Psycholinguistic Peculierities of 
the Assimilation of 
Angloamericanisms by the 
Speakers of Ukrainian-English 
Bilingualism Psycholinguistics.

Психолингвистика:
сб.  науч.  трудов.
Серия:  Филология.
Переяслав-
Хмельницкий

2018. Вып. 24(2).
380 с. с.144-163 

8 Koretska, VO, 
Shlianchak, SO.

Use of moodle-based 
informational technologies for 
test tasks analysis.

Information 
technologies and 
learning tools. – 

2017. - №62 (6). 
– P.130-139.

9 Олійник О. С. Когнітивний підхід
у навчанні студентів 
англійської термінолексики
предметної галузі 
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –мікроекономіка»

Psycholinguistics. 
Психолінгвістика. 
Психолингвистика: 
зб. наук. праць. 
Серія: Філологія.
Переяслав-
Хмельницький

Вип. 24(2). – 236
– 254. ( 0,8 д.а
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10 Шевченко О. В., 
к.п.н., доцент (у 
співавторстві)

Educational Management in 
Ukraine: the Place of Displaced 
Universities 

Sustainable 
Development Goals: 
The 2030 Agenda. 
Volume of Scientific 
Papers. – Bratislava: 
Vydavateľstvo 
ECONÓM

2017. (ISBN 978-
80-225-4489-4)P. 
5-16.
0,4 д.а.

11 Маркова О. В., 
к.п.н., доцент (у 
співавторстві)

Розвиток творчих здібностей 
студентів у процесі навчальної
діяльності

Наука і освіта Вип. 12’2017/
CLXV. – C. 71–
78.
0,35 д.а.

12 Плющ В.М., 
Степанюк К. І.
Білан В. А.

Психолого-педагогічна 
діагностика здатності до 
професійного 
самовдосконалення майбутніх 
учителів.

Наука і освіта -№10/CLXIII,
2017. С. 177-182.
0,31 д.а. 

13 Рацул О.А., 
Завітренко Д.Г., 
Кучай О.В.А.

Особливості вербальних 
уявлень про навколишній світ 
у дітей дошкільного віку із 
затримкою психічного 
розвитку

Наука і освіта № 10, 2017 – С. 
154–161. – 0,5 
д.а.
(0,17 авт.)

14 Ratsul O.,
Zat"ko J.,
Kushnir V

Formation of Moral Behavior in 
Children by Means of Original 
Didactic Fairy Tale.

Наука і освіта № 12, 2017. – С. 
36 – 40. – 0,5 д.а.

15 Мельничук С.К. Психологічні особливості 
становлення видів впевненості
в собі у юнацькому віці

Наука і освіта. № 9, 2017. - 
С. 42–47. – 0,5 
д.а.

16 Пасічник Н.О. The Theoretical Ideas and 
Practical Activities of the 
Statement of the Russian Impire 
at the Beginning of the ХІХ 
Century in the Field of Financial 
Managment

Східноєвропейський 
історичний вісник

№ 6, 2018. с. 22-
33

Scopus

1 Величко С.П., 
Шульга С.В.

ICT Tools for Supports of 
students (Комп'ютерно-
орієнтовні засоби підтримки 
самостійної діяльності 
студентів у вивченні квантової 
фізики)

Information 
Technologies and 
Leaning Tools 

vol 65,№3 
(2018), c.103-114

2 Avramenko O. V., 
Naradovyi V. V., 
Selezov I. T.

Energy of Motion of Internal and
Surface Waves in a Two-Layer 
Hydrodynamic System

Journal of 
Mathematical 
Sciences

2018. Vol. 229, 
Issue 3. P. 241–
252. 

3 Hurtovyi, Y., 
Naradovyi, V., 
Bohdanov, V.

Analysis of conditions for the 
propagation of internal waves in 
a three-layer finite-depth liquid

EasternEuropean 
Journal of Enterprise 
Technologies

2018. -  3/5 (93). 
– С. 37 – 47.

4 YEZOVA, Olga 
Vladimirovna; 
PASHKEWICH, 
Kalina Livianivna;

Comparative Analysis of foreign 
Models of Fashion Education

Romanian journal for
Multidimensional 
Education / Revista 
Romaneasa pentru 

Jun 2018,Vol. 10 
Issue 2, p88-101. 
14p.
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MANOILENKO, 
Natalia 
Vladimirovna.

Educatie 
Multidimensional

5 V. Panchenko, 
A.Zamula, S. 
Kavun, I. 
Mikheev.

Intelligent management of the 
enterprise personnel security 
system

Programs of 9th 
International 
Conference on 
Dependable Systems,
Services and 
Technologies, Kiev, 

2018, pp.469-
474.

6 Авраменко О.В.,
Луньова М.В.

Analysis  of  energy  of  internal
waves  in  a  three-layer  semi-
infinite hydrodynamic system

Eastern-European 
Journal of Enterprise 
Technologies

2018. Vol. 2, 
Issue 5 (92). P. 
26–33. doi: 
10.15587/1729-
4061.2018.12864
1. (0,75 д.а.)

7 Kotelianets 
Yuliia Serhiivna, 
Kotelianets 
Natalka 
Valeriivna;
Savchenko 
Nataliya 
Serghiivna; 
Kindei Lesia 
Hryhorivna

Formation of tolerance of future 
teachers in the process of 
professional preparation 
(Formación de tolerancia de 
futuros docentes en el proceso de
preparación profesional) 
(Формування толерантності 
майбутніх учителів у процесі 
професійної підготовки)

Espacios ISSN 0798 
1015. 

‒ Vol. 39 
(Number 43), 
Year 2018. ‒ Page
3.

8 NATALKA 
KOTELIANETS, 
NATALIIA 
SAVCHENKO, 
IULIA 
KOTELIANETS, 
OLENA 
NIKITINA and 
MYKOLA 
DUBINKA

MODELING THE 
METHODOLOGICAL 
SYSTEM OF STUDYING AS A
WAY OF TECHNOLOGICAL 
COMPETENCE FORMATION 
(Моделювання методичної 
системи навчання як спосіб 
формування технологічної 
компетентності) 

International Journal 
of Civil Engineering 
& Technology 

Vol. 9 (Number 
11), Year 2018. ‒ 
Page 1996 - 2006

9 V. Yatsun, I. 
Filimonikhina, N. 
Podoprygora, O. 
Hurievska

Motion Equations of the single-
mass vibratory machine with a 
rotary-oscillatory motion of the 
platform and a vibration exciter 
in the form of a passive auto-
balancer.

Eastern-European 
Journal of Enterprise 
Technologies

№ 7  (97).
– 2018. – P.58-67.
0,45  д.а.
doi: 10.15587/17
29-
4061.2018.15033
9

10 Volodymir
Panchenko,
Alexandr
Kuznetsov,  Sergii
Kavun,  Dmytro
Prokopovych-
Tkachenko,  Fedir
Kurinniy  and
Vasil Shoiko 

Periodic Properties of
Cryptographically Strong
Pseudorandom Sequences

http://picst.org/en/
program.php/. 

(0,15 др. арк.)

11 Panchenko  V,
Kuznetsov  A.,

Analysis  and  Investigation  of
Properties  of  Algebraic

http://
ukrmico.kpi.ua/, http:

(0,5 д.а.)
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Kolovanova  Ie.,
Florov S., V. N. 
 

Geometric Codes, //ukrmico.kpi.ua/
wpcontent/uploads/
2018/09/00_Program
_UkrMiCo-
2018_ieee.doc

12 Єжова О.В.
(Kalina 
Pashkevich, Olga 
Yezhova, Marina 
Kolosnichenko, 
Nataliia 
Ostapenko, Elena 
Kolosnichenko) 

Designing of the complex forms 
of women’s clothing, 
considering the former properties
of the materials
 

Man-Made Textiles 
in India

Nov2018, Vol. 46
Issue 11, p.372-
380.  ISSN 
03777537 (1 д.а.)

13 Єжова О.В.
(Kalina 
Pashkevich, 
Maryna 
Kolosnichenko, 
Olga Yezhova, 
Olena 
Kolosnichenko, 
Nataliia 
Ostapenko)

Study of Properties of 
Overcoating Fabrics during 
Design of Women’s Clothes in 
Different Forms

Tekstilec 
http://
www.tekstilec.si/?
page_id=1970&lang=
en

прийнята до 
друку
2018, Vol. 61(4), ,
pages 224-234 
DOI: 
10.14502/Tekstile
c2018.61.224-234
(1 д.а.)

14 Єжова О.В., 
Абрамова О.В.
(Olga Yezhova, 
Kalina 
Pashkevich, 
Marina 
Kolosnichenko, 
Oksana 
Abramova, and 
Liudmyla 
Nazarchuk)

Provision of the quality of 
decoration of semi-finished 
fashionable clothes, made of 
suiting fabrics with cotton 
content (denim type)

Vlakna a Textil ISSN:
1335-0617

прийнята до 
друку
2018 Vol. 25 Is.4 
ISSN: 1335-0617 
(1 д.а.)

15 V.V. Tetyorkin, 
A.V. Sukach,
A.I. Tkachuk,
S.P. Trotsenko

1/f noise and carrier transport 
mechanisms in InSb p+-n 
junctions

Semiconductor 
Physics, Quantum 
Electronics and 
Optoelectronics.

2018. – V. 21, N. 
4. – P. 374-379. 
(0,47 д.а.)

16 Panchenko K. The burial ground of the 
Scythian time near the village 
Zalomi in Kirovohrad region

Revista Arheologica 2018, 14(1), pp. 
44-49.

17 I. Dymko, A. 
Muradian, 
Y.Leheza, 
Manzhula A., 
O.Rudkovskyi

Integrated approach to the 
development of the effectiveness
function of quality control of 
metal products

Eastern-European 
Journal of Enterprise 
Technologies

6/3 (90), 2017, 
pp. 26-35
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3.7. Конференції, педагогічні читання й семінари, проведені в
Центральноукраїнському державному педагогічному університеті 

імені Володимира Винниченка протягом 2018 року

№  з/
п

Назва конференції Термін
проведення

Відповідальна
кафедра

Результати
конференції

Міжнародні науково-практичні конференції

1 ІІ  Міжнародна  науково-
практична  Інтернет-
конференція  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Іноземна  мова  у
професійній  підготовці
спеціалістів:  проблеми  та
стратегії»

15
лютого  2018
року

Кафедра
лінгводидатики  та
іноземних мов

Збірник
наукових праць

2 ХІІ-та  міжнародна  науково-
практична інтернет конференція
“Мови і світ: дослідження та
викладання“

22-23  березня
2018 року

Кафедра перекладу,
прикладної  та
загальної
лінгвістики;
кафедра англійської
мови та методики її
викладання,
кафедра  німецької
мови та методики її
викладання

Збірник
наукових праць

3 Науково-практична конференція
“Мистецька  освіта  ХХІ
століття: виклики сьогодення”

17-19  квітня
2018 року

Кафедра  музично-
теоретичних  та
інструментальних
дисциплін

Збірник
наукових праць

4 Міжнародна  науково-практична
конференція  “Засоби  і
технології  сучасного
навчального середовища”

18-19  травня
2018 року

Кафедра  фізики  та
методики  її
викладання

Збірник
наукових праць

5 Міжнародний інтерактивний
науково-методичний вебінар

“ТranslAcademy: 
Мідлберійський інститут 
міжнародних досліджень у 
Монтереї”

24 квітня 2018
року

Кафедра перекладу,
прикладної  та
загальної
лінгвістики

6 III Міжнародна науково-
практична інтернет-
конференція «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасні проблеми
забезпечення якості життя в 
глобалізованому світі»

23 листопада 
2018 р.

Кафедра теорії і 
методики 
фізичного 
виховання

Збірник 
наукових праць

7 Х  міжнародна  науково-
практична конференція та ХХV
всеукраїнські  педагогічні
читання  “Творча  спадщина
Василя  Сухомлинського  у
вітчизняному  та  міжнародному
вимірах” 

4-5  жовтня
2018 року

Кафедра педагогіки
та менеджменту 
освіти

Збірник 
наукових праць
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8 Науково-практична конференція
"Актуальні  проблеми
національного законодавства"

19 квітня 2018
року

Кафедра галузевого
права та 
правоохоронної 
діяльності; кафедра
державно-правових
дисциплін та 
адміністративного 
права

Збірник 
матеріалів 
конференції

9 VІ  Міжнародна  науково-
практична  онлайн-інтернет
конференція:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблеми  та
інновації  в  природничо-
математичній,  технологічній  і
професійній освіті»

19-20 квітня 
2018 

Кафедра 
природничих наук 
та методик їхнього 
навчання, кафедра 
теорії і методики 
технологічної 
підготовки, 
охорони праці та 
безпеки 
життєдіяльності

Збірник 
наукових 
працьЗбірник 
наукових праць

10 VІІ Міжнародна науково-
практична онлайн-інтернет 
конференція «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблеми  та 
інновації в природничо-
математичній, технологічній і 
професійній освіті»

01-15 
листопада 
жовтня
2018 р.

Кафедра теорії і 
методики 
технологічної 
підготовки, 
охорони праці та 
безпеки 
життєдіяльності

Збірник 
наукових праць

11 ІІ Міжнародна конференція 
“Гендерні студії: навчання, 
дослідження та практика”

16-20 квітня 
2018

Кафедра 
прикладної 
математики, 
статистики та 
економіки

Збірник 
матеріалів 
конференції

Всеукраїнські науково-практичні конференції

1 ХХІІІ  Всеукраїнська  науково-
практична  конференція
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Фізичне  виховання  і  спорт  в
навчальних закладах України на
сучасному  етапі:  стан,
напрямки  та  перспективи
розвитку» 

18-19  травня
2018 року

Кафедра  теорії  і
методики
фізичного
виховання

Збірник
наукових праць

2 Науково-практична конференція
“Стратегії  інноваційного
розвитку  природничих
дисциплін: досвід, проблеми та
перспективи”

22  березня
2018 року

Природничо-
географічний
факультет

Збірник
матералів
конференції

3 Науково-практична інтернет-
конференція "Соціальна робота
ХХІ століття в Україні: теорія

та практика"

18 травня
2018року

Кафедра соціальної
роботи,  соціальної
педагогіки  та
психології

Збірник
наукових праць

4 Всеукраїнська науково-
практична Інтернет-

19 – 23 
березня 2018 

Кафедра
практичної
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конференція «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психологічні 
умови становлення особистості 
у сучасному суспільстві» 

року психології

5 Науково-практична конференція
"Актуальні  проблеми
національного законодавства"

8  листопада
2018 року

Кафедра галузевого
права та 
правоохоронної 
діяльності; кафедра
державно-правових
дисциплін та 
адміністративного 
права

Збірник 
матеріалів 
конференції

6 “Центральна Україна у вирі 
революційних подій 1917 – 
1921 рр.”

25–26 жовтня 
2018 року

Кафедра  історії
України

Збірник
наукових праць

Регіональні науково-практичні конференції

1 Науково-практична конференція
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Суспільні  і  природничі
дослідження  та  охорона
природи  Кіровоградської
області: музеєзнавчі аспекти»

05 червня 
2018 року

Кафедра біології та
методики її 
викладання; 
кафедра географії 
та геоекології

Збірник 
матеріалів 
конференції

2 Регіональна  науково-практична
конференція  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасна
лінгвістична освіта» 

20–21 квітня 
2018 р.

Кафедра 
української мови

3 Круглий  стіл  "Чорнолісся
верхів'їв  Інгульця:  цінність,
проблеми, перспективи"

1 березня 
2018 року

Кафедра географії 
та геоекології

Збірник 
матеріалів 
конференції

Семінари

1 І  всеукраїнський  науково-
практичний  семінар  "Новації,
практики  та  перспективи
розвитку  фізичної  культури  і
спорту"

15-16  березня
2018 року

Кафедра  теорії  та
методики
олімпійського  і
професійного
спорту

2 Всеукраїнський науково-
практичний семінар 
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Особливості роботи з дітьми-
аутиками та їх батьками»

17-18 березня 
2018 року

Кафедра
практичної
психології

3 Обласний науково-практичний 
семінар з питань інклюзивної 
освіти «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психологічні 
особливості роботи з дітьми з 
особливими потребами» 

18-19 жовтня 
2018 року

Кафедра
практичної
психології

4 Науково-практичний семінар 
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психолого-медико-педагогічні 
підходи до організа-ції 
проведення занять з лікувальної
фізкультури з дітьми з 
особливими освітніми 
потребами»

9-10 
листопада 
2018 р.

Кафедра
практичної
психології

5 Всеукраїнський  науково- 02 листопада Кафедра
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методичний  семінар:
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Шкільний  учитель  нового
покоління»

2018 р. природничих  наук
та  методик  їхнього
навчання

6 Всеукраїнський науково-
практичний семінар, 
присвячений 95-річчю від дня 
народження видатного 
українського вченого, 
методиста, вчителя, почесного 
члена НАПН України, доктора 
педагогічних наук, професора 
Олександра Івановича Бугайова.

05 грудня 
2018 року

Кафедра теорії і 
методики 
технологічної 
підготовки, 
охорони праці та 
безпеки 
життєдіяльності

Збірник  тез
доповідей

7 Семінар-практикум «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Реалізація 
компетентнісного підходу
до вивчення предметів 
природничо-математичного 
циклу в основній та старшій
школі» 

27 лютого 
2018 р.

Кафедра теорії і 
методики 
технологічної 
підготовки, 
охорони праці та 
безпеки 
життєдіяльності

Загальноуніверситетські конференції

1 Круглий стіл "Сергій Шевченко:
історик, педагог, краєзнавець"

4 жовтня 2018
року

Кафедра
всесвітньої історії
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РОЗДІЛ 4
НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ТА ІІНОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

СТУДЕНТІВ І РАДИ МОЛОДИХ УЧЕНИХ

4.1. Студентська наукова робота
Станом  на  31.12.2018  року  в  університеті  успішно  функціонують  205

гуртків  і  проблемних  груп.  Найбільше  гуртків  на  фізико-математичному
факультеті  –  46,  факультеті  філології  та  журналістики  –  37.  До  наукової
діяльності  в  них  залучено  1797  студентів,  що  становить  44 % від  загальної
кількості.  Керівництво гуртками та проблемними групами здійснюють майже
200  провідних  науково-педагогічних  працівників.  Серед  них  професори  та
кандидати наук складають 75 %.

Одним із  найбільш вагомих  показників  якості  науково-дослідної  роботи
студентів у закладі вищої освіти є наукові студентські конференції. 

Протягом 2018 року їх було проведено 14: 1 міжнародну, 5 всеукраїнських,
1   міжвузівську,  7  –  загальновузівських.  Цей  показник  є  свідченням  уваги
деканатів і кафедр до проблем розвитку студентської науки і зростаючого рівня
їхньої активної організаційної діяльності у даному напрямку.

Студентські  конференції,  проведені  в  Центральноукраїнському
державному  педагогічному  університеті  імені  Володимира  Винниченка
протягом 2018 року

№
п/п

Назва конференції Термін
проведення

Відповідальна
кафедра

Результати
конференції

Міжнародні науково-практичні конференції

1 Міжнародний семінар для
молодих  дослідників
“Гендерні  студії:  освіта,
гендерна  рівність,
демакоратія, мир”

16-20 квітня
2018

Кафедра  прикладної
математики,
статистики  та
економіки

Всеукраїнські науково-практичні конференції

1 Всеукраїнська  науково-
практична  конференція
студентів  та  молодих
вчених  ”Фізика.
Математика.  Комп’ютерні
науки.  Статистика.
Освітні  вимірювання.
Технології. Навчання ”

29-30
березня
2018 р.

кафедри  фізико-
математичного
факультету

Збірник  наукових
праць студентів

2 Міжнародна  студентська
науково-практична
конференція
”Європейський  вимір
культурно-творчої
спадщини  Бориса
Лятошинського”

19-20 квітня
2018 р.

мистецький
факультет
кафедра  вокально-
хорових  дисциплін
та  методики
музичного
виховання

Збірник  наукових
праць
”Студентський
науковий вісник”
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3 Всеукраїнська
студентська  науково-
практична  конференція
”Актуальні  проблеми
фізичної  культури,
олімпійського  й
професійного  спорту  та
реабілітації  у  навчальних
закладах України ”

17-18
травня
2018 р.

кафедра  теорії  і
методики  фізичного
виховання
кафедра  теорії  та
методики
олімпійського  та
професійного спорту

Збірник  наукових
праць студентів

4 Всеукраїнська  науково-
практична  інтернет-
конференція для студентів
та  молодих  науковців
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Вивчення  і
впровадження  в
навчально-виховний
процес середньої та вищої
школи  педагогічних  ідей
Василя Сухомлинського

26–27
вересня
2018 р.

кафедра  педагогіки
початкової  та
дошкільної освіти

5 Всеукраїнська  науково-
практична  конференція
студентів  та  молодих
науковців  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Фізико-
математичні  та
комп’ютерні  науки,
технології,  навчання:
науково-практичні
рішення  та  підходи
молодих науковців»

25-26
жовтня
2018 р.

кафедри  фізико-
математичного
факультету

Міжвузівські студентські конференції

1 Міжвузівська  студентська
науково-практична
конференція,  присвячена
110-річчю  з  Дня
народження  Абрахама
Маслоу  ”Психологія
особистості:  традиції  та
сучасність”

20  квітня
2018 р.

кафедра  практичної
психології

Збірник  наукових
праць студентів

Загальновузівські студентські конференції

1 Сучасні  підходи  у
викладанні історії

22  березня
2018 року

кафедра  всесвітньої
історії

Збірник  наукових
праць

2 Актуальні  проблеми
національного
законодавства

24  квітня
2018 р.

кафедра  державно-
правових  дисциплін
та  адміністративного
права,
кафедра  галузевого
права

Збірник  наукових
праць 

3 Актуальні  проблеми
національного
законодавства

06  грудня
2018 року

кафедра  державно-
правових  дисциплін
та  адміністративного
права,
кафедра  галузевого
права

Збірник  наукових
праць 
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4 Традиційна  культура,  сім'я,
повсякденність  країн
Європи  та  Азії:  епоха
Середньовіччя і Нового часу

18  жовтня
2018 року

кафедра  всесвітньої
історії

Збірник  наукових
праць

5 Сучасні  тенденції
управління  навчальними
закладами

25 жовтня
2018 р.

кафедра педагогіки та
освітнього
менеджменту

Студентський
науковий  вісник
кафедри  педагогіки
та  менеджменту
освіти. - Випуск 19

6 Актуальні  проблеми
підготовки викладача вищої
школи:  наявний  досвід   та
тенденції розвитку

20
листопада
2018 р.

кафедра педагогіки та
освітнього
менеджменту

Студентський
науковий  вісник
кафедри  педагогіки
та  менеджменту
освіти. - Випуск 19

7 Звітна  студентська  наукова
конференція ЦДПУ 
ім. Володимира Винниченка

16  травня
2018 р.

науковий  відділ
університету, кафедри
університету

Збірник  наукових
праць
”Студентський
науковий вісник”

Студенти нашого університету брали активну участь у таких конференціях
та конкурсах:

- фізико-математичний факультет:  у міжнародному семінарі для молодих
науковців «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Гендерні  студії:  освіта,  гендерна рівність,  демократія  та  мир» (м.
Київ,  16-19  квітня  2018  р.)  (Боженко А. А.,  Татьяненко М. О.,  Дєдова О.),  у
всеукраїнській  науково-практичній  конференції  здобувачів  вищої  освіти  і
молодих  вчених  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Актуальні  аспекти  фундаменталізації  математичної
підготовки в сучасних вищих навчальних закладах: погляд студентів і молодих
науковців» (м. Харків, 12-13 квітня 2018 р.) (9 студентів), у XІІІ вісеукраїнській
студентській  науковій  конференціі  “Перспективи  розвитку  точних  наук,
економіки  та  методики  їх  викладання”  (м.  Ніжин,  27-29  квітня  2018р.)  (20
студентів),  у  міжнародній  науково-практичній  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Актуальні
проблеми сучасного дизайну» (м. Київ, 20 квітня 2018 р.) (Перерва А. О.),  у
міжнародній конференції текстильних та фешн технологій «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –KyivTex&Fashion»
(м.  Київ,  1-2  листопада  2018  р.)  (Боса Т. Ю.),  у  VI  міжнародній  науково-
практичній  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Соціокультурні  тенденції  розвитку  сучасного
мистецтва  та  дизайну»  (м.  Херсон,  5-9  листопада  2018 р.)  (Кисельова  О.О.,
Колтко  Ю.  С.,  Перерва А. О.),   у  ХVІ  міжнародній  науково-практичній
конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Актуальні проблеми гуманітарних наук у дослідженнях молодих
науковців» (м. Краматорськ, 19 листопада 2018 р.) (Котельнікова С.О.);

факультет  історії  та  права: у IV міжнародній  науковій  конференції
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Science progress  in  European  countries: new  concepts  and  modern  solutions»
(м. Штутгарт, Німеччина, 28 грудня 2018 р.) (Пихтіна П. В.), у міжнародні
науково-практичній  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Юридична  наука:  виклики  і  сьогодення»
(м. Одеса, 8-9 червня 2018 р.) (Поляк Ю. В.), у міжнародній науково-практичній
конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Науковий  прогрес  та  тенденції  сучасної  науки» (м. Дніпро,  30
вересня  2018  р.)  (Ковальова М. О.),  у  міжнародній  науково-практичній
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конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теорія  і  практика сучасної  юриспруденції» (м. Київ,  7-8 грудня
2018  р.)  (Афтеній А.),  у  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблемні  питання  цивільного  та
трудового права» (м. Дніпро, 13 квітня 2018 р.) (Демченко А., Колісніченко В.,
Тимофієнко О., Матяж А., Мітькова І.), у ІV міжнародній науково-практичній
конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теоретичні  та  практичні  проблеми  реалізації  норм  права»
(Кременчук, 30 грудня 2018 р) (Зіновьєва О.В.), у ХVІІІ міжнародній науково-
практичній конференції молодих учених і студентів «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Політ. Сучасні проблеми
науки»  (м.  Київ,  3-6  квітня  2018  р.)  (Подовалова Л. Т.,  Громогласова Ю.В.,
Ткаченко В. В.),  у  конференції   «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теоретичні  та  практичні  проблеми
застосування норм цивільного, трудового та господарського права в сучасних
умовах»  (м.  Дніпро,  23  листопада  2018 р.)  (Нікітін І. І.,  Матяж А. В.,
Рябошапко О. О., Поляк Ю. В., Мітькова І. С.);

факультет філології та журналістики: у ІІІ міжнародній  науково-
практичній конференції студентів та аспірантів «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Актуальні проблеми філології
та журналістики» (Ужгород, 26–27 квітня 2018 р.) (Бойко В., Стець Д.),  у   VІІ
всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих
учених (м. Вінниця, 26–27 квітня 2018 р.) (Коваленко К.,  Івашина О.),  у   ІV
всеукраїнській  науковій  конференції  студентів  (з  міжнародною  участю)
(м. Дніпро, 30–31 травня 2018 р.) (Козирева М.);

факультет  педагогіки  та  психології:  у  ІІ  всеукраїнській  науково-
практичній конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Дошкільна і початкова освіта: реалії та перспективи»
(м. Суми,  25–26  квітня  2018 р.)  (Щекодіна О.,  Янчевська Д.);  у  ІV
всеукраїнській  науково-практичній  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Дошкільна  освіта:  від
традицій  до  інновацій»  (м. Суми,  08–09  листопада  2018 р.)  (Макарчук О.,
Степаненко Р.),  у  ІІІ  студентській  науково-практичній  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасні
погляди та актуальні проблеми педагогічної освіти» (м. Київ, 29 березня 2018
р.) (Рябець Є.),  у конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Інтеграція світових наукових процесів як основа
суспільного прогресу» (м. Київ, 23-24 листопада 2018 р.) (Рябець Є.);

факультет фізичного виховання: у XІІ всеукраїнській студентській науково-
практичній  Інтернет-конференції  “Дидактико-методичні  аспекти  фізичної
культури” (м. Херсон,  Херсонський  державний  університет,  2018  р.)  (32
студенти),  у  всеукраїнській  науково-практичній  конференції  ”Інноваційні
наукові дослідження у галузі педагогіки та психології” (м. Запоріжжя, 2018 р.)
(Мартишевський  А.),  у  міжнародній  науково-практичній  конференції
“Пріорітети розвитку педагогічних та психологічних наук у ХХІ столітті” (м.
Одеса,  2018  р.),  (Щербина  О.),  у  ІІІ  всеукраїнській  студентській  науковій
конференції  “Україна  в  гуманітарних  і  соціально-економічних  вимірах”  (м.
Дніпро,  30  –  31  березня  2018  р.)  (Чупилко  В.,  Макєєв  В.),  у  міжнародній
науково-практичній  конференції ”Традиції та інновації  у підготовці фахівців з
фізичної культури та фізичної реабілітації” (м. Київ, 23 – 24 березня 2018 р.)
(Кравченко  Р.),  у  XІ  міжнародній  науковій  конференції  пам’яті  Анатолія
Миколайовича  Лапутіна  (м.  Чернігів,  18-19  жовтня  2018 р.)  (Чала  В.,
Горшовський Р., Магасенко А., Савенко Д.); у ХІІІ всеукраїнській студентській
науково-практичній  інтернет-конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Дидактико-методичні  аспекти
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фізичної  культури»  (м.  Херсон,  13  грудня  2018  р.)  (Константинова  Д.,
Прокопчук О., Бондаренко О., Кріт В., Волошина А., Журба А., Почиваліна А.);

мистецький  факультет:  у  міжнародній  науково-практичній  конференції
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Пріоритети  розвитку  педагогічних  та  психологічних  наук  у  ХХІ  столітті»
(м. Одеса 16-17 березня 2018 р.) (Ростокіна Д.В., Сілівестренко-Кащеєва І. В.,
Кобзар Н. В.),  у  міжнародній  науково-практичній  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Нове  та
традиційне  у  дослідженнях  сучасних  представників  психологічних  та
педагогічних наук» (м. Львів 23-24 березня 2018 р.)  (Бурдієнко О.А.,  Мажара
А.В.), у міжнародній науково-практичній конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Педагогіка та психологія
сьогодні: постулати минулого і сучасні теорії» (м. Одеса 19-20 жовтня 2018 р.)
(Куколь  О.А.,  Лелека  Ю.О.,  Правдіна  І.Ю.,  Ступак  А.В.),  у  міжнародній
науково-практичній конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психологія та педагогіка: сучасні методики та
інновації,  досвід  практичного  застосування»  (м. Львів  26-27  жовтня  2018  р.)
(Христиченко О. С.,  Устенко М. В.),  у  науково-практичній  конференції
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Психологія  і  педагогіка  в  системі  сучасного  гуманітарного  знання  ХХІ
століття»  (м. Харків  7-8  грудня  2018  р.)  (Адеркас А. С.),  у  V всеукраїнській
науково-практичній  студентській  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Мистецтво  ХХ-ХХІ  століть:
проблеми,  постаті,  перспективи»  (м.  Ужгород  22-23  березня  2018  р.)
(Кравченко С.),  у  V  всеукраїнській  студентській  науково-практичній
конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Мистецька  освіта  у  контексті  євроінтеграційних  процесів»  (м.
Умань,  22  березня 2018 р.)  (Хворост М. А.,  Кухта К. С.),  у  ІV всеукраїнській
науково-практичній  конференції  студентів,  молодих  учених  і  науково-
педагогічних  працівників  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Архітектурний  рисунок  у  контексті  професійної
освіти»  (м. Полтава,  6 листопада  2018  р.)  (Саражин А. А.  Кравченко С. О.,
Орлик Ю .В.);

факультет іноземних мов: у всеукраїнській науково-практичній конференції
з  міжнародною  участю  “Мовна  освіта  фахівця:  сучасні  виклики  та  тренди”
(17 січня  2018  р.,  Національний  юридичний  університет  імені  Ярослава
Мудрого)  (Вихрист  А.),  у  ХІ  всеукраїнській  науково-практичній  конференції
студентів,  аспірантів і  молодих науковців за міжнародної участі  (м. Житомир
23 листопада 2018 р.) (Довбня О., Ковальчук К., Снісаренко П.).

На  базі  факультету  історії  та  права  проводився  ІІ  тур  всеукраїнського
конкурсу  студентських  наукових  робіт  із  спеціальностей  ”Історія  та
археологія”. До галузевої конкурсної комісії надійшло 105 робіт з 53 закладів
вищої  освіти  України.  11  квітня  відбулася  підсумкова  науково-практична
конференція конкурсу, до участі в якій було допущено допущено 28 учасників з
22 ЗВО. До галузевої конкурсної комісії  конкурсу входили десять викладачів
каведри  історії  України  та  кафедри  всесвітньої  історії:  Філоретова  Лариса
Мартіївна,  Козир  Ірина  Анатоліївна,  Токар  Наталя  Миколаївна,  Чорний
Олександр  Васильович,  Бабак  Оксана  Іванівна,  Житков  Олександр
Анатолійович,  Пономаренко  Людмила  Василівна,  Проскурова  Світлана
Володимирівна,  Грінченко  Віктор  Григорович,  Ковальков  Олександр
Леонідович. 
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17-19 квітня 2018 р. у Центральноукраїнському державному педагогічному
університеті  проходив  ІІ  етап  всеукраїнської  студентської  олімпіади  зі
спеціальності  ”Музичне  мистецтво”,  у  якій  взяли  участь  41  студент  із  19
закладів  вищої  освіти  України.  Олімпіада  проводилася  на  базі  мистецького
факультету.  Активну  участь  у  роботі  оргкомітету  та  журі  брали:  Черкасов
Володимир Федорович, Стратан-Артишкова Тетяна Борисівна, Куркіна Сніжана
Віталіївна,  Стукаленко  Зоя  Михайлівна,  Бродський  Геннадій  Леонідович,
Сметана Сергій Олександрович та інші викладачі і співробітники факультету та
університету.

На ІІ тур всеукраїнської студентської олімпіади у 2018 році університет
делегував 32 студенти. Результати участі:

1.  Романченко  Ірина  Володимирівна,  студентка  мистецького  факультету,
нагороджена дипломом ІІІ ступеня на всеукраїнській студентській олімпіаді зі
спеціальності  “Музичне  мистецтво”  (науковий  керівник  –  доцент  Куркіна
Сніжана Віталіївна);

2.  Лозова Ірина Сергіївна,  студентка ІV курсу природничо-географічного
факультету, нагороджена дипломом  ІІ ступеня на всеукраїнській студентській
олімпіаді зі  спеціальності  “Географія” (науковий керівник – доцент  Семенюк
Лариса Леонтіївна);

3.  Крамаренко  Наталія  Миколаївна,  студентка  ІV  курсу  фізико-
математичного  факультету,  нагороджена  дипломом  ІІІ  ступеня на
всеукраїнській  студентській  олімпіаді  зі  спеціальності  “Технологічна  освіта”
(науковий керівник − доцент Чистякова Людмила Олександрівна).

Студенти спеціальності ”Комп'ютерні науки” брали участь у таких заходах:
– у  ІІ  (регіональному) етапі  Всеукраїнської  студентської  олімпіади  з

програмування  (15  вересня  2018  року).  Серед  38  університетських  команд
Центрального  регіону  команда   CUSPU_NotFound (у  складі  магістрантів  ІІ
курсу  Юлії  Носко,  Володимира  Міхава  та  Віктора  Туртуріки)  показала  4-й
результат і здобула ІІІ місце, що дозволило їй взяти участь у наступному етапі
змагань у складі першої ліги, тобто позмагатися у півфіналі світової першості
ACM-ICPC;

– у Південно-східному європейському півфіналі студентської першості
світу  з  програмування ACM-ICPC  –  SEERC  (Southeastern  Europe  Regional
Contest)  (19-20  жовтня  2018  року).  Вперше  у  змаганнях  такого  рівня  брала
участь  команда нашого університету CUSPU_NotFound у складі: Юлії Носко,
Володимира Міхава та Віктора Туртуріки. Це єдина команда, що представляла
педагогічні  університети,  за  що  і  була  відзначена  спеціальним  дипломом та
подарунками;

– у щорічному світовому хакатоні HashCode 2018 програмісти-фізматівці з
команди  NotFound  стали  190-ми  з  4856  команд  у  світі  та  13-ми  серед
українських команд; 
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– у  форумі  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –ЛЮДИНА  &  ТЕХНОЛОГІЇ:  ТРАНСФОРМАЦІЯ
МОЖЛИВОСТЕЙ», який проводила компанія OLEROM у Київському Палаці
спорту  13  жовтня  2018  року  (Делегація  у  складі  викладачів  кафедри
інформатики та інформаційних технологій Баранюка О. Ф. та Котяка В. В. ,  а
також кращих студентів спеціальності «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Комп’ютерні науки» Мельника Дмитра,
Сокол Марини, Пузікової Тетяни).

У конкурсі Стипендіальної програми ”Завтра.UA” Фонду Віктора Пінчука
у 2018 році  брали участь  20 студентів  університету.  Переможцями конкурсу
стали:

1. Курята Летиція Іванівна, студентка факультету філології та журналістики
(науковий керівник – доцент Фенько Наталя Миколаївна);

2. Туртуріка Віктор Ігорович, магістрант фізико-математичного факультету
(науковий керівник – доцент Паращук Степан Дмитрович).

3. Орел Ольга Володимирівна, студентка факультету фізичного виховання
(науковий керівник – доцент Маленюк Тетяна Володимирівна).

На  всеукраїнський  конкурс  студентських  наукових  робіт  з  галузей
знань  та  спеціальностей було  надіслано  27  робіт.  До  відбіркового  туру
пройшли 10 студентів. Результати конкурсу:

1.  Слющенко Вікторія Олександрівна,  студентка мистецького факультету,
нагороджена дипломом  ІІ ступеня на всеукраїнському конкурсі студентських
наукових робіт із спеціальності “Дизайн. Образотворче мистецтво, декоративне
мистецтво, реставрація” (науковий керівник – старший викладач Кулініч Лариса
Олександрівна);

2.  Москальчук Катерина Віталіївна, студентка факультету історії та права,
нагороджена дипломом  ІІ ступеня на всеукраїнському конкурсі студентських
наукових робіт із спеціальностей “Історія та археологія ” (науковий керівник –
доцент Чорний Олександр Васильович).

3. Осніговська Тетяна Дмитрівна, Слободенюк Юлія Геннадіївна, студентки
факультету  факультету  філології  та  журналістики,  нагороджені  дипломом  І
ступеня на  всеукраїнському  конкурсі  студентських  наукових  робіт  із
спеціальності ”Українська  мова,  література  (з  методикою  їх  викладання)”
(науковий керівник – професор Ковтюх Світлана Леонідівна);

4.  Бабій  Владислав  Ярославович, магістрант  фізико-математичного
факультету, нагороджений дипломом  ІІІ ступеня на всеукраїнському конкурсі
студентських наукових робіт із галузі “Прикладна геометрія, інженерна грaфіка
та технічна естетика” (науковий керівник – доцент Акбаш Катерина Сергіївна);

5.  Боженко  Альбіна  Андріївна, магістрантка  фізико-математичного
факультету,  нагороджена  дипломом  ІІІ  ступеня на  всеукраїнському конкурсі
студентських  наукових  робіт  із  галузі  “Гендерні  дослідження”  (науковий
керівник – доцент Акбаш Катерина Сергіївна);

6.  Волчанська  Ярослава  Олегівна, студентка  факультету  педагогіки  та
психології,  нагороджена  дипломом  ІІІ  ступеня на  всеукраїнському  конкурсі
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студентських  наукових  робіт  із  спеціальності  “Педагогічна  та  вікова
психологія”  (науковий  керівник  –  викладач  Зубченко  Владислав
Владиславович).

На  VІІІ міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської таІІІ  міжнародному  мовно-літературному  конкурсі  учнівської  та
студентської молоді імені Тараса Шевченка серед студентів закладів вищої
освіти  (університети  і  академії,  гуманітарний  профіль)  студенти  факультету
філології  та  журналістики  відзначені  такими  нагородами:  Бойко  Вікторія
Валентинівна  отримала  диплом  ІІ  ступеня (науковий  керівник  –  професор
Клочек  Григорій  Дмитрович),  Туз  Павло  Сергійович  отримав  диплом
ІІІ ступеня (науковий керівник – професор Клочек Григорій Дмитрович).

Кафедра  теорії  і  методики  технологічної  підготовки,  охорони  праці  та
безпеки  життєдіяльності  щорічно  (з  1997  р.)  проводить  конкурс  творчих
студентських робіт з конструювання, моделювання та технології виготовлення
одягу  під  назвою  ”Палітра  моди” (19  квітня  2018  р.).  Також  студенти
спеціальності ”Технологічна освіта” вже пятий рік поспіль представляють свої
кращі роботи  на міжнародному конкурсі дизайнерів  ”Мода без кордонів” (20
квітня 2018 р.). Цього року студенка IV курсу Тетяна Боса за колекцію вишитих
суконь  посіла  ІІ  місце в  номінації  ”прет-а-порте”  та  була  учасницею ХVІІІ
міжнародного конкурсу молодих дизайнерів «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Печерcькі каштани», (м. Київ, 26
травня 2018 р.). Перерва А. отримала диплом International Art Festival «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Treasures
of Aegean Sea» (Greece, липень, 2018 р.).

Студенти  другого,  третього,  четвертого  курсів  спеціальності
“Правознавство”  постійно  залучаються  до  роботи  Координаційної  ради
молодих юристів, що утворена за сприяння Міністерства юстиції Україні та за
погодженням  з  Головним  управлінням  Міністерства  юстиції  Кіровоградської
ОДА  (функціонує на базі кафедри правознавства).   Поляк Ю. взяла участь у
національному  конкурсі  наукових  робіт  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Роль  молоді  у  розвитку
парламентаризму в Україні» (науковий керівник – кандидат юридичних наук,
доцент Мілова Т. М.),  Іванов І., Бочаров-Туз В., Лещенко О. (під керівництвом
доктора  юридичних  наук,  професора Соболя  Є.Ю.)  взяли  часть  у  конкурсі
творчих  робіт  за  темою«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –10  кроків  прокурора  до  подолання  корупції»,
організованому Генеральною прокуратурою України. Робота Іванова І. зайняла І
місце на регіональному рівні і направлена до Генеральної прокуратури України.
13 грудня 2018 року за ініціативою уповноваженої особи з питань запобігання
та  виявлення  корупції  в  університеті,  доцента  кафедри  галузевого  права  та
правоохоронної діяльності Окопник О.М. в рамках всеукраїнського тижня права
та Міжнародного дня боротьби з  корупцією проведено круглий стіл на тему
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Світ без корупції: міф чи реальність?» за участю декана, науково-педагогічних
працівників  факультету  історії  та  права,  представників  ГТУ  юстиції  та
прокуратури області, Донецького медуніверситету, Центру безоплатної правової
допомоги, студентів-правників ЦДПУ.
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Кухаренко Анастасія, Кухаренко Олексій та З.Ю.Філєр отримали свідоцтво
про авторське право №76723 від 8.02.2018 на комп’ютерну програму «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Теорія і
алгоритми  знаходження  та  дослідження  стійкості  розв’язків  лінійних
диференціальних рівнянь» («Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Стійкість»).

За  звітний  період  студенти  факультету  іноземних  мов  взяли  участь  у
міжнародних програмах  обміну  студентів  та  вибороли  право  на  навчання  /
стажування за кордоном: 

1.  Вишневецька  Катерина  (Стипендіальна  програма  від  Католицької
служби академічної підтримки іноземців у Кельнському університеті; програма
обміну в Technische Hochschule Köln, м. Кельн); 

2.  Бутько  Яна  (Програма  обміну  в  Johannes  Guteberg-Universität  Mainz
Fachbereich: Translation-, Sprach- und Kulturwissenschaften, м. Йоганнесбург);

3.  Дідоборщ Валерія (Стипендіальний фонд Heinz Seidel  – Universität  zu
Köln, м. Кельн);

4. Бірзул Марина (Стипендіальний фонд Heinz Seidel – Johannes Gutenberg-
Universität Mainz, м. Майнц);

5.  Лимборська  Юлія  (Стипендіальний  фонд  Heinz  Seidel  –  Johannes
Gutenberg-Universität Mainz, м. Майнц);

6.  Россовська  Валерія  (Стипендіальний  фонд  Heinz  Seidel  –  Universität
Regensburg);

7.  Назаренко Єлизавета  (семестрове навчання у Поморській  академії,  м.
Слупськ, Польща);

8.  Цуркан  Вікторія  (семестрове  навчання  у  Поморській  академії,  м.
Слупськ, Польща);

9.  Ляшук  Анастасія  (навчання  за  програмою  академічної  мобільності  у
Вроцлавському університеті, Польща);

10. Прокопчук Карина (навчання за програмою академічної мобільності у
Вищій школі готельного бізнесу і гастрономії, м. Познань, Польща);

11.  Олійник  Владислав,  студент  фізико-математичного  факультету
(семестрове навчання у Поморській академії, м. Слупськ, Польща);

12. Рєзніченко Єлизавета (Стипендіальний фонд Heinz Seidel на навчання в
університеті  та  підготовку  магістерської  роботи,  01.04.2018-01.06.2018,  м.
Мюнхен);

13. Орлова Юлія (Освітня програма Erasmus+. Європейська волонтерська
служба.  Середня  школа  № 16,  м.  Лейпциг,  Німеччина.  Стажування  в  якості
соціального робітника, 16.09.2017-16.09.2018);

14. Молчанов Андрій та Крайносвіт Дарія прийняли участь у роботі літньої
австрійсько-української школи у м. Львові;

15.  22-30 листопада 2018 року група студентів факультету іноземних мов:
Петрова Анастасія, Льовушкіна Ярославаа, Забеділіна Олена, Ковальчук Карина
традиційно брала участь у польсько-німецько-українському семінарі “Learning
from History” (”Навчання з іторії”) (м. Освенцим, Польща).
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Студенти мистецького факультету брали участь у всеукраїнських творчих
конкурсах:

– у V  всеукраїнському  фестивалі-конкурсі  ”Сходинки  до  майстерності”,
(м. Кропивницький,  2018  р.):  Колпак  Тетяна  (диплом  ІІ  ступеня),  Коваленко
Ярослав (Гран-прі), Бочков Дмитро (диплом І премії), Мудрий Євген (диплом ІІ
премії);

– у міжнародному фестивалі-конкурсі «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Твоя мрія» (м. Кропивницький, 3-4
листопада  2018  р.):  Колпак  Тетяна  (диплом ІІІ  ступеня),  Коваленко  Ярослав
(Гран-прі),  Бочков  Дмитро (диплом  І премії),  Шорсткий  Максим  (лауреат
І премії),  Прищепенко  Ксенія  (лауреат  ІІІ премії),  Ковальчук  Тетяна  (диплом
І ступеня), Вінцковська Аліна (диплом І ступеня); 

– у VII міжнародному фестивалі-конкурсі «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Тріумф-fest» (м. Кропивницький,
17-18 листопада 2018 р.): Єпіфанова Наталія (диплом І ступеня);

– у  всеукраїнських  рейтингових  та  класифікаційних  змаганнях  з
танцювального  спорту  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Перлина  Одеси  2018»:  студенти  Гончаренко  Іван  та
Вустілка Аліна здобули І місце (тренер Спінул О. М.);

– у міжнародному турнірі «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –UZHGOROD OPEN»:  студенти Гончаренко Іван
та Вустілка Аліна здобули ІІ місце (тренер Спінул О. М.);

– у  міжнародних класифікаційних  змаганнях  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Domino  Cup»  (Литва,
м. Молетай): студенти  Гончаренко  Іван  та  Вустілка  Аліна  здобули  І  місце
(тренер Спінул О. М.);

– у міжнародних змаганнях «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Lviv Winter  Cup 2018»:  студенти Гончаренко
Іван та Вустілка Аліна здобули VІ місце (тренер Спінул О. М.);

– у  всеукраїнських  рейтингових  та  класифікаційних  змаганнях  з
танцювального спорту «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Кубок Фаворита 2018»: студенти І курсу Суботін Іван та
Коритько Дарья здобули ІІ місце (тренер Спінул О. М.)

– у  конкурсі  архітектурного  рисунку  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –КАР-2018»  (6  листопада  2018  р.,
Полтавський  національний  технічний  університет  імені  Юрія  Кондратюка):
Саражин А. А. (Диплом І ступеня), Кравченко С.О. (Диплом І ступеня), Орлик
Ю.В. (диплом ІІ ступеня);

– у конкурсі хорових диригентів, вокалістів та малих вокальних форм серед
студентів  вищих  навчальних  закладів  України  (у  рамках  І міжнародної
студентської науково-практичної конференції ”Європейський вимір культурно-
творчої спадщини Бориса Лятошинського”, 19-20 квітня 2018 р.).

Узагальнені результати студентської наукової роботи подані у таблиці 4.2.
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Наукова робота студентів Центральноукраїнського державного педагогічного
університету імені Володимира Винниченка за 2018 рік

Таблиця 4.2.1
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університету
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Історії  та
права

555 198 15 155 78 80 2 3 205

Фізико-
математичний

577 264 46 344 253 95 9 9 252

Філології  та
журналістики

323 329 37 451 10 65 1 3 68

Іноземних мов 543 153 26 170 20 72 4 5 98
Педагогіки  та
психології

919 374 36 372 56 165 2 3 202

Фізичного
виховання

445 100 15 112 112 55 4 3 193

Мистецький 312 159 9 59 44 50 6 12 60

Природничо-
географічний

264 161 21 134 15 70 4 4 84

Всього 3938 1738 205 1797 588 652 32 42 1162

За результатами наукової діяльності студентів необхідно відзначити:
 мистецький факультет та кафедру музичного мистецтва і хореографії за

проведення  ІІ  етапу  всеукраїнської  студентської  олімпіади  зі  спеціальності
“Музичне мистецтво”;

 факультет історії та права за проведення ІІ туру всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт із спеціальностей “Історія та археологія”;

 кафедру теорії та методики фізичного виховання (найбільше студентських
публікацій);

 фізико-математичний  факультет  за  проведену  всеукраїнську  науково-
практичну  конференцію  студентів  та  молодих  вчених  “Фізика.  Математика.
Комп’ютерні науки. Статистика. Освітні вимірювання. Технології. Навчання ”;

 факультет  фізичного  виховання  за  щорічне  проведення  всеукраїнської
науково-практичної  конференції  “Актуальні  проблеми  валеологічної  освіти,
фізичної культури і реабілітації у навчальних закладах України”.
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4.2. Наукова та науково-дослідна діяльність ради молодих учених

Рада молодих вчених функціонує у Центральноукраїнському державному
педагогічному університеті імені Володимира Винниченка (ЦДПУ) відповідно
до норм законодавства України, зокрема,  Закону України «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Про вищу освіту»
(2014), Закону України «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Про наукову і науково-технічну діяльність» (2016) та
Закону України «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Про освіту» (2017)  та  згідно Положення про Раду молодих
вчених ЦДПУ, яке схвалено і рекомендовано конференцією трудового колективу
Центральноукраїнського  (Кіровоградського)  державного  педагогічного
університету  імені  Володимира  Винниченка  (протокол  № 1  від  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –02»  лютого
2017 року).

Склад ради молодих вчених ЦДПУ ім. В.Винниченка: Трифонова Олена
Михайлівна  (ID ORCID: 0000-0002-6146-9844)  (голова  ради),  Ткаченко  Ірина
Анатоліївна  (заступник  голови),  Сільченко  Юлія  Юріївна  (ID ORCID: 0000-
0001-8771-8338) (секретар),  Логвінова  Ярослава  Олексіївна  (факультет
фізичного  виховання),  Мельничук  Сергій  Констянтинович  (факультет
педагогіки  та  психології),  Базака  Роман  Вікторович  (ID     ORCID:     0000-0003-  
3000-6166)  (факультет  філології  та  журналістики),  Казначєєва  Марія
Сергіївна  (природничо-географічний  факультет),  Дереновська  Олександра
Вікторівна  (мистецький  факультет),  Босенко  Наталя  Петрівна  (факультет
історії і права), Макарчук Олег Петрович (фізико-математичний факультет),
Чорна Олена Олегівна (факультет іноземних мов).

На 31.12.2018 р. в університеті працює 41 молодий науковець.
Таблиця 4.2.2

Розподіл молодих вчених за факультетами

№ Назва факультету Кількість молодих
вчених

станом на грудень
2017 р.

Кількість молодих
вчених

станом на грудень
2018 р.

1. фізико-математичний факультет 8 7
2. факультет історії і права 8 8
3. природничо-географічний факультет 4 5
4. факультет фізичного виховання 7 5
5. факультет іноземних мов 3 3
6. факультет педагогіки та психології 8 7
7. факультет філології та журналістики 4 4
8. мистецький факультет 2 2

ВСЬОГО 44 41

Науково-дослідна  робота  молодих  науковців  переважно  визначається
тематикою роботи кафедр, на яких вони працюють згідно зі штатним розписом.
Але при  цьому деякі  молоді  науковці  мають  власні  затверджені  в  УкрІНТЕІ
тематики наукових пошуків:

– “Хмаро орієнтована віртуалізація навчального експерименту з фізики в
профільній  школі”  (0116U005382,  наук.  кер.:  к.пед.н.,  доц.  О.М. Трифонова),
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метою  якої  є  розробка  системи  демонстрацій  та  модельного  комп’ютерного
експерименту для забезпечення методики навчання розділу «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Атомна та ядерна
фізика» у профільній школі;

– “Регіональна  медіакритика  в  контексті  сучасної  культури  медіа
споживання”  (0116U005274,  виконавець  —  к.наук  з  соц.  комунік.  Р.В.
Базака).

Інформаційним ресурсом Ради молодих вчених ЦДПУ ім. В.Винниченка є
сторінка  на  офіційному  сайті  університету
(https://www.cuspu.edu.ua/ua/ntmd/rada-molodyh-vchenyh/sklad)  та  профіль  у
Google  Scholar  (https://scholar.google.com.ua/citations?
user=QtqUHCwAAAAJ&hl=ru). Станом на 15.12.2018  h-індекс молодих вчених
становить – 8; 10-індекс = 7; загальна кількість цитувань - 450. 

У  січні  2017  року  рада  молодих  вчених включена  у  рейтинг  наукових
колективів, наявних у Google Scholar. Профіль ради посідає 496 місце (загальна
кількість колективів, представлених у рейтингу, становить 722).

Рада молодих вчених увійшла до організаторів 3 міжнародних конференцій
та  1  всеукраїнського  семінару:  VІ міжнародної  науково-практичної  онлайн-
інтернет  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблеми  та  інновації  в  природничо-математичній,
технологічній і професійній освіті». (19-20 квітня 2018 року); VІІ міжнародної
науково-практичної  онлайн-інтернет  конференції  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблеми  та  інновації  в
природничо-математичній, технологічній і професійній освіті» (5-16 листопада
2018 року); міжнародної науково-практичної конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Засоби і технології
сучасного навчального середовища» (18-19 травня 2018 року); всеукраїнського
науково-методичного  семінару  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Шкільний  вчитель  нового  покоління»  (2
листопада 2018 року).

Молоді  науковці  беруть  активну  участь  у  виконанні  грантових  програм
(Акбаш К.С.), науково-дослідних робіт,  що виконуються безоплатно у межах
робочого часу (Трифонова О.М., Сільченко Ю.Ю., Мовчан С.В., Ткаченко І.А.,
Чорна  О.О.  та  інші);  у  підготовці  наукових  кадрів,  роботі  спеціалізованих
вчених рад,  опонують дисертації,  дають відгуки  на  автореферати тощо.  Так,
вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 23.053.04, що функціонує у
ЦДПУ ім. В. Винниченка, є доцент кафедри фізики та методики її викладання,
к. пед. н. Трифонова О.М. 

Кандидату  педагогічних  наук,  доценту  Трифоновій  Олені  Михайлівні
призначено премію Верховної Ради України найталановитішим ученим в галузі
фундаментальних і  прикладних досліджень та  науково-технічних розробок у
2018 році. 

ІI премію Кіровоградської державної обласної адміністрації для молодих
учених  у  2018  році  отримав  кандидат  педагогічних  наук,  завідувач
лабораторіями методики навчання фізики Соменко Дмитро Вікторович.

Стипендію Кіровоградської обласної державної адміністрації і обласної
ради  молодим  аспірантам  та  докторантам  у  2018  році  отримала  аспірантка
денної  форми  навчання  другого  року  навчання,  спеціальності  014  Середня
освіта (фізика) – Кіктєва А. В. (науковий керівник – доктор педагогічних наук,
професор Садовий М.І.). 
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Молоді  вчені  систематично  працюють  з  обдарованою  молоддю
Кіровоградщини,  входять  до  складу  журі  міських  та  обласних  предметних
олімпіад:  Макарчук  О.П.,  Ботузова Ю.В.,  Гаєвський  М.В.  (математика);
Трифонова О.М.  (фізика);  Казначеєва  М.С.  (біологія,  екологія),  Соболь  Є.Ю.
(правознавство); Сільченко Ю.Ю. (турнір юних географів).

Молоді науковці систематично керують науковою роботою студентів. Вони
є керівниками наукових гуртків та проблемних груп: Базака Р.В. «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Історія преси
Кіровоградщини»; Трифонова О.М. «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Концепції сучасного природознавства».

Основні результати науково-дослідної роботи молодих вчених за 2018 рік
представлені у 50 публікаціях, були висвітлені на близько 25 конференціях та
семінарах різного рівня.
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РОЗДІЛ 5
СПІВРОБІТНИЦТВО З УСТАНОВАМИ Й ОРГАНІЗАЦІЯМИ НАПН І НАН

УКРАЇНИ ТА ЗАКОРДОННИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

5.1. Співпраця з установами й організаціями 
Національної академії наук України

У 2018 році  університет продовжував наукову співпрацю з підрозділами
НАН і НАПН України:

-  спільно з  Національною академією педагогічних наук 4-5 жовтня 2018
року  проведено  X  міжнародну  науково-практичну  конфренцію  та  XХV
всеукраїнські педагогічні читання «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Творча спадщина Василя Сухомлинського у
вітчизняному та міжнародному вимірах»;

-  на  кафедрі  музично-теоретичних  та  інструментальних  дисциплін
продовжувала  роботу  спільно НДІ  проблем  виховання  НАПН  України
лабораторія естетичного виховання та мистецької освіти;

- науково-дослідна лабораторія “Археології та давньої історії Центральної
України”  (керівник  –  доцент  Козир І. А.)  тісно  співпрацює  з  Інститутом
археології НАН України. У липні 2018 р. співробітники лабораторії долучились
до роботи Кіровоградської археологічної експедиції Інституту археології НАН
України  (керівник  –  професор  С. А. Скорий),  яка  займалась  дослідженням
курганної групи поблизу с. Богданівка Бобринецького району Кіровоградської
області.

-  кафедра  української  мови  спільно  з  Міністерством  освіти  і  науки
України, Інститутом української мови НАН України, Черкаським національним
університетом  імені  Богдана  Хмельницького,  Комунальним  закладом
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені
Василя  Сухомлинського» 20–21 квітня  2018 р.  провела  Регіональну науково-
практичну конференцію «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Сучасна лінгвістична освіта»;

-  кафедра  практичної  психології  продовжувала  співпрацю з  Інститутом
психології  імені  Г.С.Костюка  НАПН  України  (лабораторією  загальної
психології та історії психології ім. В.А.Роменця) – участь у засіданнях, спільні
публікації;  з  Державним  вищим  навчальним  закладом  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Університет
менеджменту  освіти»  НАПН України  –  впроваджуються  результати  наукової
теми  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Особистісно-орієнтовані  засади  психологічної  підготовки  майбутніх
психологів  у  системі  післядипломної  педагогічної  освіти»,  здійснюється
подальше  удосконалення  моделі  очно-дистанційної  організації  особистісно-
орієнтованої підготовки майбутніх психологів у системі післядипломної освіти;

-  науково-пошукова  діяльність  професорсько-викладацького  складу
кафедри  вокально-хорових  дисциплін  та  методики  музичного  виховання  у
рамках  науково-дослідної  лабораторії  мистецької  освіти  і  виховання,  що
співпрацює  з  Інститутом  педагогічної  освіти  і  освіти  дорослих  імені  Івана
Зязюна НАПН України (відділ теорії і практики педагогічної освіти та  відділ
зарубіжних  систем  педагогічної  освіти  і  освіти  дорослих)  та  Українським
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відкритим  університетом  післядипломної  освіти  університету  менеджменту
освіти НАПН України;

-лабораторія  комп'ютерно-орієнтованих засобів  навчання кафедри фізики
та методики її викладання співпрацює з Інститутом технічних засобів навчання
НАПН України;

- лабораторія дидактики фізики працює спільно із Інститутом педагогіки
НАПН України. У 2018 році колективи кафедри теорії і методики технологічної
підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності та кафедри природничих
наук та методик їхнього навчання провели  VІ Міжнародну науково-практичну
онлайн-інтернет  конференцію:  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблеми  та  інновації  в  природничо-
математичній,  технологічній  і  професійній  освіті»  (м.  Кропивницький,  19-
20 квітня  2018 р.)  та  VІІ  Міжнародну  науково-практичну  онлайн-інтернет
конференцію «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Проблеми та інновації в природничо-математичній, технологічній і
професійній освіті» (м. Кропивницький, 5-15 лимтопада 2018 р.);

-  кафедра  педагогіки  та  менеджменту  освіти  протягом  тривалого  часу
співпрацює  в  організаційно-науковому  плані  із  такими  установами  та
закладами: Інститутом педагогічної освіти та освіти дорослих НАПН України
(спільні семінари, публікації, участь у рецензуванні дисертаційних досліджень);
Інститутом  проблем виховання  НАПН України  (спільні  семінари,  публікації,
участь  у  рецензуванні  дисертаційних  досліджень,  проведення  наукових
конференцій);  Інститутом  педагогіки  НАПН  України  (спільні  семінари,
публікації, участь у рецензуванні дисертаційних досліджень).

5.2. Співробітництво із зарубіжними навчальними закладами, 
академічна мобільність

Центральноукраїнський державний педагогічний університет  співпрацює
із  26  закордонними  навчальними  закладами.  До  основних  напрямків
співробітництва відносяться: академічний обмін студентів та викладачів, обмін
науково-методичним досвідом та літературою, публікації у наукових фахових
виданнях,  стажування  та  підвищення  кваліфікації  викладачів  за  прямими
угодами, перебування у відрядженнях з метою перейняти освітянський досвід
та  взяти  участь  у  міжнародних  науково-практичних  конференціях.
Практичними результатами співробітництва стало перебування викладачів  за
кордоном (стажування, участь у конференціях, викладання); участь 1 викладача
та  24  студентів  у  програмах  академічного  обміну;  публікації  у  збірниках
наукових праць партнерів; спільні дослідні роботи у галузі вивчення ґрунтів та
екології. 

ЦДПУ  ім. В. Винниченка  у  складі  міжнародного  консорціуму  10
університетів  реалізує  роботу  міжнародного  проекту  «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Програма  підготовки
Гендерні Студії: крок до демократії та миру у сусідніх до ЄС країнах з різними
традиціями» («Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Gender Studies Curriculum: A Step for Democracy and Peace in EU-
neighbouring  countries  with  different  traditions»  за  підтримки  програми
ERASMUS+.  Загальна сума  гранту  для  консорціуму 930  тисяч  €.  На  баланс

65



університету 2018 року залучено 336,6 тис.грн.  У результаті роботи проектної
групи  у  2018  році  15  викладачів  університету  підвищили  кваліфікацію  та
обмінювалися досвідом роботи у проекті в університетах-партнерах у Греції та
Марокко.

Детальні дані щодо географії та тематики співробітництва із зарубіжними
партнерами викладено у таблиці:

Країна-
партнер

Установа-
партнер

Тема
співробітництва

Документ, в
рамках якого
здійснюється

співробітництво
та термін його дії

Практичні результати
від співробітництва

Австрія Педагогічний
інститут Штрия,
м. Грац

Програма
наукової
співпраці  та
обмінів  за
програмами
академічної
мобільності

Угода  про
співробітництво у
галузі  освіти  і
науки  (28.01.2017
- 28.01.2027)

Співорганізатор  XІІ
міжнародної
конференції  “Мови  і
світ:  дослідження  та
викладання”  (22-23
березня 2018 року)

Австрія Інститут
перекладознавст
ва при 
Грацькому 
університеті 
ім. Карла і 
Франца м. Грац

Освітянський
обмін,
стажування  з
аспектів
германістики

Угода  про
співробітництво у
галузі  освіти  і
науки    (травень
2017  —  травень
2020)

Співорганізатор  XІІ
міжнародної
конференції  “Мови  і
світ:  дослідження  та
викладання”  (22-23
березня 2018 року)

Австрія Віденський
Університет,  
м. Відень 

Освітянський
обмін,
стажування  з
аспектів
германістики

Угода  про
співробітництво у
галузі  освіти  і
науки  (06.11.2017
- 06.11.2022)

Участь  доцента
факультету  іноземних
мов  Лівицької  І.А. у
міжнародній
конференції 

Бельгія Левенський
католицький
університет

Реалізація
спільних проектів
у  галузі
викладання  та
наукових
досліджень,
короткостроковий
обмін
професорсько-
викладацьким
складом,
аспірантами  та
докторантами

Договір  про
співробітництво
(01.10.2016-
01.10.2021)

Співорганізатор  XІІ
міжнародної
конференції  “Мови  і
світ:  дослідження  та
викладання”  (22-23
березня 2018 року)

Білорусь Брестський
державний

Розробка
спільних науково-

Договір  про
співробітництво

Співорганізатор  V-
інтернет-конференції
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університет
імені  А.С.
Пушкіна

практичних
міжнародних
проектів

(26.11.2012 - 
26.11.2017)

"Проблеми  та
інновації  в
природничо-
математичній,
технологічній  та
професійній  освіті"
(19 квітня 2018 р)

Білорусь Освітній  заклад
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Барановицький
державний
університет»

Реалізація
спільних науково-
дослідних
проектів,  обмін
досвід  передових
технологій
навчання,  обмін
викладачами,
молодими
вченими,
студентами

(24.10.2016  -
24.10.2021)

Публікації викладачів

Ізраїль Університетськи
й центр Аріель в
Самарії

Обмін досвідом з
підготовки
кваліфікованих
фахівців,
публікація
спільних
наукових
розробок

Договір  про
співробітництво
від  25.10.10
(безстроковий)

Співорганізатор
міжнародної 
науково-практичної
конференції
“Мистецька  освіта
ХХІ століття: виклики
сьогодення”  17-
19 квітня  2018  року,
подано  до  друку
публікації  викладачів
університету  до
колективної
монографії

Латвія Даугавпилський
університет,
м. Даугавпилс 

Розробка
спільних науково-
практичних
міжнародних
проектів

Договір  про
співробітництво 
(24.05.2013 -
24.05.2018)

Співорганізатор
міжнародної 
науково-практичної
конференції
“Мистецька  освіта
ХХІ століття: виклики
сьогодення”, 
17-19 квітня 2018 року

Литва Університет
освітніх наук, 
м. Вільнюс

Діалог  та
співробітництво у
сфері  наукових
досліджень

Договір  про
співробітництво 
(14.01.2014 - 
14.01.2019)

Співорганізатор
міжнародної  науково-
практичної конференції
“Мистецька  освіта
ХХІ століття: виклики
сьогодення”,  
17-19 квітня 2018 року

Китай Школа мистецтв
Yaya
Comprehensive
Art School

Освітянський
обмін,
стажування  з
аспектів

Договір  про
співробітництво 
(24.04.2018 - 
24.04.2023

Участь  представників
КНР у Х Міжнародній
науково-практична
конференції та

67



провінції
Гуйчжоу

мистецької освіти XХV Всеукраїнські
педагогічні  читання
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –ТВОРЧА
СПАДЩИНА
ВАСИЛЯ
СУХОМЛИНСЬКОГО 
У  ВІТЧИЗНЯНОМУ
ТА
МІЖНАРОДНОМУ
ВИМІРАХ»  4–
5 жовтня 2018 року .

Німеччина Інститут
перекладу  та
міжмовної
комунікації
технічного
університету,
м. Кельн 

Освітянський
обмін,
стажування  з
аспектів
 германістики

Договір  про
співробітництво
(01.10.2015 -
01.10.2020)

Співорганізатор  XІІ
міжнародної
конференції  “Мови  і
світ:  дослідження  та
викладання”  (22-23
березня  2018  року);
стажування  студентів
факультету  іноземних
мов Вишневецької  К.,
Дідоборщ  В.  за
стипендіальною
програмою  від
Католицької  служби
академічної підтримки
іноземців  у
Кельнському
університеті 

Німеччина «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Гете-інститут»
м. Берлін

Проведення
мовних  курсів  у
сфері
позашкільних
занять з німецької
мови

Договір  про
співробітництво
18.05.2005
(безстроковий)

Участь  викладачів
кафедри   германської
філології  у
методичних семінарах
для  викладачів
німецької мови у  ВЗО

Німеччина Університет
міста Ульм

Освітянський
обмін  та
організація
спільних проектів

Договір  про
співробітництво
15.10.2008
(безстроковий)

Співорганізатор  XІІ
міжнародної
конференції  “Мови  і
світ:  дослідження  та
викладання”  (22-23
березня 2018 року)

Польща Університет
інформатики  та
прикладних
знань, м. Лодзь

Обмін  науковою
інформацією,
викладачами,
підготовка  і
підвищення
кваліфікації
науково-
педагогічних
кадрів;  спільна

Договір  про
співробітництво 
(20.01.14 -
20.01.2019)

Співорганізатор
VI міжнародна
науково-практична
онлайн-інтернет
конференція
«Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –ПРОБЛЕМИ  ТА
ІННОВАЦІЇ  В
ПРИРОДНИЧО-
МАТЕМАТИЧНІЙ,

68



підготовка
науково-метод.
літератури

ТЕХНОЛОГІЧНІЙ  І
ПРОФЕСІЙНІЙ
ОСВІТІ»,  19  квітня
2018 р

Польща Університет
Суспільних
Наук (м. Лодзь) 

Освітянський
обмін  та
організація
спільних проектів

Договір  про
співробітництво
(20.01.17  -
безстроково)

Стажування
викладачів
університету

Польща Фундація
“Центральноєвр
опейська
академія
навчань  та
сертифікації”
(CEASC)  (м.
Бидгощ) 

Освітянський
обмін  та
організація
спільних проектів

Договір  про
співробітництво
(15.11.17  -
15.11.2020)

Стажування
викладачів
університету

Польща Вроцлавський
університет  (м.
Вроцлав)

Освітянський
обмін  та
організація
спільних проектів

Договір  про
співробітництво
(20.10.17  -
безстроково)

Співорганізатор  XІІ
міжнародної
конференції  “Мови  і
світ:  дослідження  та
викладання”  (22-23
березня 2018 року)

Польща Гданським
університетом
(м. Гданськ)

Освітянський
обмін  та
організація
спільних проектів

Договір  про
співробітництво
(20.10.17  -
20.10.2022)

Реалізація  спільного
наукового  проекту
“Інноваційний  ресурс
професійної
мистецької  освіти  у
сучасному  медійному
просторі:  діалог
культур  України  та
Польщі”

Польща Гуманітарна
академія  ім.
Александра
Гейштора  в
Пултуску

Обмін  науковою
інформацією,
викладачами,
підготовка  і
підвищення
кваліфікації
науково-
педагогічних
кадрів;  спільна
підготовка
науково-метод.
літератури

Договір  про
співпрацю
(07.12.2016  -
07.12.2021)

Співорганізатор
міжнародної  науково-
практичної
конференції
"Актуальні  проблеми
національного
законодавства";
публікація  матеріалів
конференції
представників
Гуманітарної  академії
ім.  Александра
Гейштора в Пултуску 

Польща Природничо-
гуманітарний
університет  в
Сельдцях

Спільна  науково-
дослідна  та
науково-
методична
діяльність

Договір  про
співпрацю  від
10.03.2016
(безстроковий)

Робота  наукової
лабораторії
“Українсько-польська
науково-дослідна
лабораторія
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професійної
успішності  вчителя";
публікація  Довгої  Т.
Я.,  Чистякової  Л.О.
Indywidualistyczny  i
wspolnotowy  obraz
ksztalcenia doroslych w
swiecie terazniejs zosc i
perspektywy:
monografia
wieloautorska:
[Redakcja  naukowa
prof.  nzw.  dr  hab.
Leszek  Ploch  i  in.].  –
Siedlce:  STN,  2018.  –
502 s ; 

Польща Вища  школа
управління  та
адміністрації  в
м. Ополе 

Спільна  науково-
дослідна  та
навчально-
методична
діяльність,
академічний
обмін  викладачів
та  студентів,
реалізація
програми
подвійний
диплом,
підвищення
кваліфікації
науково-
педагогічних
кадрів

Договір  про
співпрацю
(01.12.2017-
01.12.2022)

Участь  представників
університету  в
міжнародних
конференціях  (19
учасників від кафедри
теорії  і  методики
фізичного виховання)

Польща Поморська
академія  у  м.
Слупськ

Спільна  науково-
дослідна  та
навчально-
методична
діяльність,
академічний
обмін  викладачів
та  студентів,
реалізація
програми
подвійний
диплом,
підвищення
кваліфікації
науково-
педагогічних
кадрів

Договір  про
співпрацю
(25.02.2016-
25.02.2021)

Навчання  студентів
музичного  факультету
за  програмою
подвійного  диплому;
академічний  обмін
студентів;
участь професора Т.Б.
Стратан-Артишкової
та  доцента  Ляшук
А.М.  у  міжнародній
конференції  “Польща
та  Україна  —
культурний  та
мистецький  простір”,
10 — 12 травня 2018 

Туреччина Університет Культурне, Договір  про Співорганізатори  ІІ
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Мугла  Сіткі
Кочмана

освітнє  і  наукове
співробітництво

співпрацю
(20.10.2016 --
20.10.2021)

Міжнародної  науково-
практичної  Інтернет-
конференції «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Іноземна
мова  у  професійній
підготовці
спеціалістів:
проблеми та стратегії»
(кафедра
лінгводидактики  та
іноземних  мов)  15
лютого 2018 року

Словаччина Університет  м.
Жиліна

Обмін
викладачами  та
студентами,
організація
спільних
дослідницьких
програм

Договір  про
співпрацю
(03.10.2016 - 
03.10.2021)

Наукові  публікації
викладачів факультету
іноземних  мов,
наукове  стажування
ст.  викладача
Гундаренко  О.В.;
підготовка  проектної
заявки  участі  у
програмі   ERASMUS
+

Словаччина Університет  Св.
Кирила  і
Мефодія

Обмін  науково-
педагогічними
працівниками,
організація  та
участь у наукових
заходах,  обмін
інформацією,
навчальними
матеріалами  та
публікаціями

Договір  про
співпрацю
(11.07.2016 - 
11.07.2021)

Участь  викладачів  у
кафедри
лінгводидактики  та
іноземних  мов
Шандрук  С.І.  та
Смірнової  Л.Л.  у  VI
Міжнародній науковій
конференції
“QUALITY  Assurance
of  Language
programmes  at
European  HEI”;
підготовка  проектної
заявки  участі  у
програмі   ERASMUS
+

Чехія Університет Яна
Евангеліста
Пуркіне м. Усті-
над-Лабем

Розробка
спільних науково-
практичних
міжнародних
проектів

Договір  про
співробітництво
від 
15.09.09
(безстроковий)

Співорганізатор
міжнародної
конференції
“Мистецька  освіта
ХХІ століття: виклики
сьогодення”,  17-
19 квітня 2018 року

Завдяки  роботі  професора,  завідувача  кафедри  лінгводидактики  та
іноземних мови С. І. Шандрук  плідна співпраця триває з університетом Ситки
Кочмана  (м. Мугла,  Туреччина),  у  результаті  якої  15  лютого  2018  року
проведено ІІ Міжнародну науково-практичну Інтернет-конференцію «Scopus», «Вебометрікс», «Топ-200 Україна» –Іноземна
мова у професійній підготовці спеціалістів: проблеми та стратегії». 
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У 2018  році  у  нашому  університеті  проходила  стажування  стипендіатка
Програми  імені  Фулбрайта  зі  США  Елізабет  Фосетт,  що  навчалася  і
стажувалася у викладанні англійської мови як іноземної. 

Закордонні міжнародні конференції за участі науково-педагогічних
працівників університету, стажування

Протягом 2018 року представники університету взяли очну (48 викладачів)
та  заочну (28 осіб)  участь у закордонних міжнародних наукових конференціях
та  семінарах  і пройшли  сертифіковані  стажування  в  університетах
Європейського Союзу. Передусім це представники таких наукових галузей як
педагогіка (професор Довга Т.Я., професор Рацул О.А. - Польща), практичної
психології  (доцент  Гейко  Є.В.  -  Франція),  філологія  (доцент  Ляшук  А.М.  -
Польща, Словаччина),  музична освіта (професор Стратан-Артишкова Т.Б.,  ст.
викладач  Яненко  О.А.,  Назаренко  М.П.  -  Польща),  теорія  і  методика
технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності (професор
Єжова  О.В,  доцент  Гринь  Д.В.  -  Болгарія,  професор  Садовий  М.І.,  доцент
Чистякова Л.О. -  Польща). У результаті  освітянських зв'язків започаткована і
продовжується  співпраця  із  закладами вищої  освіти  Польщі  (доцент Кричун
Л.П., доцент Плющ В.М., ст. викладач Босенко Н.П.), Латвії (доцент Галушко
Л.Я.,  доцент Гейко Є.В.,  доцент Радул І.Г.),  Словаччини (професор Шандрук
С.І.,  викладач  Бур'яноватий  О.М.,  ст.  викладач  Мішин  С.В.).  Результатом
плідної  міжнародної  діяльності  доцентів  кафедри  перекладу,  прикладної  та
загальної  лінгвістики  О.С.  Бондаренка та  К.Л.  Бондаренко стало  проведення
Міжнародного інтерактивного  науково-методичного вебінару  “ТranslAcademy:
Мідлберійський інститут міжнародних досліджень у Монтереї” та участі у п'яти
міжнародних  конференціях  з  теорії  та  практики  перекладу  Бельгії  (м.
Брюссель), Угорщини (м. Будапешт), США (м. Бостон) та отриманні ліцензії на
перекладацькі  програмні  продукти  з  подальшим  врученням  студентам
сертифікатів про проходження навчання за цими програмами.
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РОЗДІЛ 6. ЗАВДАННЯ НА 2019 РІК 

Зусилля ректорату, наукового відділу, кафедр, факультетів у 2019 році 
будуть спрямовані на:

1. публікація результатів наукових досліджень у виданнях, які індексуються
Scopus та Web of Science Core Collection.

2. участь у конкурсах, стипендіальних програмах  на рівні області, а також
започаткованих Кабінетом Міністрів, Верховною Радою, Президентом України
(особливо для молодих учених);

3. здобуття науково-педагогічними працівниками вчених звань;
4. дотримання  академічної  доброчесності  і  грамотності  науково-

педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти;
5.  підвищення  ефективності  роботи  зі  студентами  (участь  в  олімпіадах,

конкурсах наукових робіт, всеукраїнських і міжнародних конкурсах, програмах
тощо).

6. підготовка до переатестації наукових видань університету.
7. підготовка до державної атестації закладів вищої освіт за результатами

наукової діяльності.
8. розширення спектру регіональних госпдоговірних тем.
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